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Partiler konustu TORPiLE 

HAYIR
Afyonkarahisar İl Özel İdare’de uzun süredir merakla beklenen işçi alım  

süreci sessiz sedasız sonuçlandı. Başvuruda bulunan 2 bin 400 kişi arasından 73 
kişi işe başlatılırken, listelere sonradan eklenen ve mülakatsız-kurasız işe 

alındığı belirtilen 8 isim kamuoyunda soru işaretlerine neden oldu.

ODAK Gazetesinin gündeme taşıdığı iddialar üzerine Afyonkarahisar’daki  
siyasi partilerin İl Başkanları özel açıklama yaparak, herhangi bir isim veya 

liste vermediklerini, süreci ODAK Gazetesinden öğrendiklerini açıkladı

“Ben gerçekten ODAK Gazetesi’ne  teşekkür ederim. İşçi alındığından bile haberimiz yok ki bir tane elemanımız olsun. Alınacaksa bu 7-8 kişi önceden kura çekilenlerin içerisinde alınabilirdi. Sonradan çok acil ihtiyaç mı duyuldu bilmiyorum ama bu durum şık olmamış. Bu 7 kişinin acil alınması gereken özel bir mühendislik ya da teknik bilgi gerektiren bir durum mu vardı? Bilmiyorum ama mutlaka bunlara da bakılmalı.  Bence bayağı haksızlık yapılmış.” 

MHP Afyonkarahisar  
İl Başkanı Ahmet Kahveci

“Liste ya da isim vermedik. İşçi alımlarının kesinlikle şeffaf olması lazım, kamuya açık olması lazım. Kura ile seçilecekse eğer ilan edilip, insanlara bir süre tanınıp, ihtiyacı olanların başvurması ve o kuranın da noter huzurunda yapılması lazım. Ama maalesef o konuyla ilgili çok dedikodular çıktı. Sonradan kişilerin eklendiği, son anda eklenen kişilerin kuradan çıktığı ile ilgili söylentiler oldu. Şeffaf bir yönetim bekliyoruz ama bu şeffaflığı maalesef Özel İdare sağlayamadı. ”

CHP Afyonkarahisar  
İl Başkanı Hasan Karadeniz “1 Nisan’da işe alımlar oldu, bugün 20’si ve biz bu konuyu ilk defa ODAK Gazetesi aracılığıyla duyuyoruz. İYİ Parti teşkilatı olarak hiç kimseden herhangi bir isim ya da talebimiz olmadı. Zaten olsa da bizden bir ismin 2 bin 400 kişi arasından seçilip torpille konulmasına gönlümüz razı olmazdı. Adaletli yapılan mülakatın kazananlarının gireceği bir ortam oluşturulmasından yanayız. Resmen çuvallamışlar, işi birbirine karıştırmışlar. İsimlerin AK Parti tarafından lanse edildiğini tahmin ediyoruz.”

İYİ Parti Afyonkarahisar  
İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu

“Özel İdareye işçi alımlarıyla ilgili liste veya tek bir isim vermedik. Bu tür konularda iktidar partisi bizi ne arar, ne sorar, ne de fikrimizi alır. Biz bu hususta gereken çıkışı daha önce yapmıştık. İl başkanlarıyla Gelecek Partisi’nde toplanacağız, değerlendirme yapacağız. Gerekli şeyi söyleyeceğiz ama bunların ne bir yere danışması olur, ne fikir alması olur, ne başka bir şey olur. Zaten bizim böyle bir şeye katkımız da olmaz. Hiçbir şeyden bilgimiz yok, katkımız da yok yani.”

Gelecek Partisi Afyonkarahisar  
İl Başkanı Niyazi Ertaş 

“Bizim isim verme durumumuz olmadı. Hiçbir haberimiz yok. Konuyu ilk defa ODAK’ta gördüm. Personelin kendi içinde de rahatsızlıklar yaşanıyor. Liyakatsiz atamalar, haksız işe girişler var. Bunlar bizleri olduğu kadar onları da rahatsız ediyor. Ama maalesef biz alıştırıldık. Bu en fazla bir haftanın gündemi. Bir hafta sonra herkes unutup gidecek. Ve yine bir şekilde bunlar diğer alımları da kendi kafalarına göre sürdürmeye devam edecekler.” 

Yeniden Refah Partisi Afyon 
İl Başkanı Fehmi Güray Çakır

“Herhangi bir isim vermedik, talep de edilmedi. Edilse de hakkımız olmayan bir şeye tenezzül etmeyiz. Herkesin hak ettiğini alması gerektiğini düşünüyoruz. Bu tarz işe alımlarda ehliyeti ve liyakati önceleyen bir siyasi partiyiz. Bu durumların mutlaka incelenmesi ve bunlarla ilgili yaptırım uygulanması gerektiğini düşünüyoruz. Benim siyasi partimden diye buraya bir işe alım yapılması doğru değildir. Tüyü bitmemiş yetimin orada hakkı vardır. Bu işe alımları gerçekleştirenleri de kınıyoruz.”

Saadet Partisi Afyonkarahisar  
İl Başkanı Beytullah Karataş “Bana bugüne kadar bir şey sorulmadı, biz isim de vermedik. Ortada bir anormallik olduğu söyleniyor. Ama çok derinlemesine bilgi sahibi değilim. Konuyu sadece ODAK Gazetesi vesilenizle öğreniyoruz. Zaten hangi olayda muhalefete soruldu ki? Dün de sorulmadı, bugün de sorulmadı. Biz bu tür işçi alımlarının adaletli ve liyakatli yapılmasından yanayız. Bu durumu adaletsiz ve liyakatsiz olarak değerlendiriyoruz. Bu  durumu desteklememiz de mümkün değil.” 

Demokrat Parti Afyonkarahisar  
İl Başkanı Hikmet Bülbül

“Bize konuyla alakalı herhangi bir istekte bulunulmadı. Bulunulsaydı da biz o konulara çok yaklaşmıyoruz. Bu alımlardan haberimiz bile olmadı. Bu durumu da olumlu karşılamıyoruz. Alınacak olan kişiler arasında bir kura çekilebilirdi, noter huzurunda. Hatta en adaletli ve liyakatli olacak şekilde halka açık gerçekleştirilebilirdi. Böyle olmuş olsaydı, durum bu kadar şaibeli olmamış olurdu. Konunun takipçisi olacağız ve kamuoyuna açıklama yapacağız.”

BBP Afyonkarahisar  
İl Başkanı Süleyman Çağlar

“Kesinlikle hiçbir isim vermedim. İlk defa sizin gazetenizde görüyorum. Bizim o şekilde birilerini yerleştirmek gibi bir düşüncemiz olmaz, olamaz da. İl Özel İdaresi, Mehmet Siper Bey’le beraber şu anda belli bir grubun himayesi altında çalışıyor bana göre. Daha açıkça söylemek gerekirse, İktidar Partisi ve Milletvekili Ali Özkaya’nın himayesi altında çalışıyor. Biz kesinlikle bütün alımların ya da bütün ihalelerin tamamen açık ve şeffaf olmasından yanayız. Bunun benim için iktidar ya da ana muhalefet diye bir ayrımı yok.”

Deva Partisi  Afyonkarahisar 
İl Başkanı Alper Kocatürk “Liste ya da isim verme gibi bir durumumuz olmadı. Bu durumun yanlış olduğunu, işe alınırken liyakate önem verilmesi gerektiğini düşünüyorum. Torpille veya başka bir şekilde bunun yapılmasının yanlış olduğunu vurguluyorum. Dışarıdan atanan veya isim verilen bir listeyle giren olduysa bu kul hakkıdır. 8 kişiden 3-5 kişi fazla olduğu yönünde duyum aldım. Yani 10-12 kişinin işe alımı söz konusu. Yedekler de söyledikleri kadarıyla mahkemeye başvurularını yapmışlar.”

Anahtar Parti Afyonkarahisar  
İl Başkanı Üzeyir Aladağ

“İşçi alımlarını ODAK Gazetesi’nden öğrendik“ •
“Herhangi bir isim veya liste vermedik“ •
“İktidar muhalefete neyi soruyor ki, bunu sorsun?“ •
“Özel İdare bazılarının himayesinde çalışıyor” •
“Kafalarına göre iş yapıyorlar” •
“Özel İdare şeffaf yönetimi sağlayamadı”•

Baskan Köksal 
kolları  
sıvadı

Afyonkarahisar Belediye  Başkanı Burcu Köksal, SMA Tip-1 hastası minik Zeynep Erva’nın tedavi masraflarına destek olmak amacıyla düzenlenen kermese katılarak aileye ve kampanyaya  destek verdi.  Ayrıntılar 12’de
 

Etkinlik alanında vatandaşlarla bir araya gelen Köksal, kermes stantlarını tek tek gezerek 
hem yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı hem de dayanışma çağrısında bulundu. 

Komsu 
cinayeti 

3OSMAN ATTİLA KABRİ BAŞINDA ANILDI 



Magazin

 
Türk televizyon ve sinema dünyasının önemli isimlerinden Bergüzar Korel’in kariyeri, özel hayatı ve güncel projeleri 2026 yılı itibarıyla ye-niden gündemin öne çıkan başlıkları arasında yer aldı. Oyuncunun hem ulusal yapımlardaki ba-şarısı hem de dijital platformlardaki yeni çalışmaları kamuoyunda yakından takip edilmektedir. 

SANAT HAYATI VE 
 KARİYER YOLCULUĞU  1982 yılında İstanbul’da dünyaya gelen Bergüzar Korel, sanatçı bir ailede yetişmiş ve Mimar Sinan Üniversitesi Devlet Konservatuvarı Tiyatro Bölümü’nden mezun olarak profesyonel oyun-culuk kariyerine adım atmıştır. Televizyon kariy-erindeki çıkışını “Binbir Gece” dizisi ile yapan Korel, “Şehrazat” karakteriyle geniş kitlelerce tanınmış ve uluslararası alanda da bilinirlik kazanmıştır. “Kurtlar Vadisi Irak” filmindeki ro-lüyle sinema dünyasında da dikkat çeken oyuncu, “Karadayı” ve “Vatanım Sensin” gibi projelerdeki performanslarıyla oyunculuk kariyerini üst se-viyeye taşımıştır. n  KAYNAK ONEDİO

Bergüzar Korel Kimdir?
Şehrazat’tan Güneş’e uzanan kariyerBergüzar Korel’in kariyer yolculuğu, özel yaşamı ve 2026  yılı projeleri yeniden kamuoyunun dikkatine girdi.

2026 YILI PROJELERİ  
VE GÜNCEL  

ÇALIŞMALAR  2026 yılı itibarıyla Bergüzar Korel’in dijital platform projelerinde aktif olarak yer aldığı, özellikle “İlk ve Son” dizisinin 3. sezonunda “Güneş” karakterine hay-at verdiği belirtilmektedir. Timuçin Esen ile başrolü paylaştığı yapımın, her sezon farklı bir ilişki hikâyesini ele alan kurgusuyla dikkat çektiği ifade edilmektedir. Oyuncunun ayrıca ulus-lararası yapımlarla temas halinde ol-duğu ve kariyerini küresel ölçekte sür-dürmeye devam ettiği belirtilmekte.

ÖZEL YAŞAMI VE AİLE HAYATI  
Bergüzar Korel, 2009 yılında meslektaşı Halit Ergenç ile evlenmiş  

olup, bu evlilikten Ali, Han ve Leyla isimli üç çocuk sahibi olmuştur. Uzun yıllardır 
magazin dünyasında örnek çift olarak gösterilen ikili, çocuklarının eğitimi nedeniyle 

yaşamlarını ağırlıklı olarak Londra’da sürdürmektedir. Aile, zaman zaman 
Türkiye’ye dönerek çeşitli projelerde yer almaktadır. 

 

Oyuncu Aslıhan Güner, 
eşi Mert Kılıç ile çocuk 

sahibi olmaya hazır 
olduklarını belirterek, 

haklarında ortaya atılan 
iddiaların gerçeği 

yansıtmadığını açıkladı.  
Oyuncu Aslıhan Güner, kendisi gibi o-yuncu olan eşi Mert Kılıç ile evlilik süreci ve özel hayatlarına ilişkin kamuoyunda gündeme gelen iddialar hakkında açık-lamalarda bulundu. Çiftin özellikle “me-najerlerin izin vermediği için çocuk sahibi olamadıkları” yönündeki iddialara karşı yaptığı açıklamalar dikkat çekti. Uzun yıllardır evliliklerini sürdüren ikili, hem mesleki yoğunluk hem de özel yaşam dengesi nedeniyle süreçte yaşanan gelişmelere açıklık getirdi. 

İDDİALARA NET YANIT  Aslıhan Güner, hakkında çıkan iddiaların gerçeği yansıtmadığını belirterek, çocuk sahibi olamama durumunun herhangi bir dış etken ya da izin meselesiyle ilgili olmadığını ifade etti. Sürecin tamamen iş yoğunluğu ve farklı şehirlerde çalışma koşullarından kaynaklandığını vurgulayan Güner, uzun yıllar boyunca çiftin sık sık ayrı şehirlerde görev yaptığını söyledi. Mert Kılıç da benzer şekilde, altı yıla yakın 

bir süre boyunca farklı şehirlerde çalıştık-larını ve bu durumun aile planlamasını doğal olarak geciktirdiğini kaydetti. Güner, mevcut durumda çocuk sahibi olmaya hazır olduklarını açık bir dille ifade ed-erek, artık böyle bir isteği aktif şekilde taşıdıklarını belirtti. “Şu anda istiyoruz. Olmaması için yaptığımız bir şey yok. Olursa Allah nasip ederse başımızın üstünde yeri var” sözleriyle düşüncelerini paylaşan oyuncu, bu sürecin doğal akışına bırakıldığını ve herhangi bir engellerinin bulunmadığını dile getirdi. Çiftin açıklama-ları, kamuoyunda uzun süredir devam eden spekülasyonlara da netlik kazandırdı. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Aslıhan Güner’den açıklama: 

Çocuk için hazırız

Melissa Vargas ile Zehra Güneş’in 
son maçta sergilediği samimi 

görüntüler, aralarındaki gerginlik 
iddialarını yeniden tartışmaya açtı.   

Türk voleybolunun önde gelen isimleri Melissa 
Vargas ve Zehra Güneş arasında son günlerde ya-
şandığı iddia edilen gerginlik, sosyal medya pay-
laşımları ve saha içi görüntülerle gündemdeki ye-
rini korumaya devam etmektedir. 

SOSYAL MEDYADA  
BAŞLAYAN İDDİALAR  

İki sporcu arasında sosyal medyada karşılıklı ta-
kiplerin sonlandırılmasıyla başladığı öne sürülen 
süreç, yapılan paylaşımlar ve sessizlik nedeniyle 
dikkat çekmiştir. Taraflardan herhangi bir açıklama 
yapılmaması, iddiaların daha da güçlenmesine 
neden olurken, Vargas’ın şarkılı paylaşımı da 
yorumların artmasına yol açmıştır. 

Melissa Vargas ve Zehra Güneş arasındaki 

buzlar eridi mi?

SAHA İÇİ GÖRÜNTÜLER VE MAÇ DETAYI 
7 Nisan’da oynanan Fenerbahçe Medicana–VakıfBank 
karşılaşmasında ikilinin saha içindeki mesafeli duruşları 
kamuoyunun dikkatini çekmiştir. Göz teması kurmaktan 
kaçındıkları ve iletişimlerinin sınırlı olduğu 
gözlemlenmiştir. Ancak 17 Nisan 2026’da oynanan final 
serisi 4. maç öncesi ısınma ve seremoni sırasında Melissa 
Vargas ile Zehra Güneş’in birbirlerine gülümsemeleri, 
aralarındaki olası gerginliğin azaldığı şeklinde 
yorumlanmıştır. Bu görüntüler spor kamuoyunda “buzlar 
eridi” değerlendirmelerine neden olmuştur. 
KAYNAK: ONEDİO

Oyuncu İrem Helvacıoğlu 
ile işletmeci Ural 

Kaspar’ın 1,5 yıllık evliliği, 
anlaşmalı boşanmayla 
tek celsede sona erdi  Oyuncu İrem Helvacıoğlu ile Ural Kaspar’ın 2024 yılında başlayan evlilikleri, 2026 yılı Nisan ayında anlaşmalı boşanmayla resmen sona erdi. Çiftin 2025 yılında dünyaya gelen Sora isimli bir kız çocukları bulunurken, evlilik süreci magazin gündeminde sık sık yer aldı. 

EVLİLİĞİN SÜRECİ  28 Ekim 2024’te evlenen çift, kısa sürede aile hayatına adım atmış, 2025 yılında kızları 

Sora’yı kucaklarına alarak mutluluklarını ka-muoyuyla paylaşmıştı. Ancak ilerleyen süreçte ilişkilerinde yaşanan sorunlar ve ayrılık iddiaları gündeme gelmişti. 
BOŞANMA SÜRECİ VE SONRASI  Kasım 2025’ten itibaren ilişkilerinde sorun yaşadıkları öne sürülen çiftin, 17 Nisan 2026 tarihinde anlaşmalı olarak tek celsede boşan-dığı öğrenildi. Boşanmanın ardından İrem Hel-vacıoğlu’nun sosyal medya hesabından “Kaspar” soyadını kaldırdığı ve birlikte yer aldıkları fo-toğrafları sildiği görüldü. Oyuncunun ayrıca Beykoz’daki Hz. Yuşa Türbesi’ni ziyaret ederek dua ettiği ve yaptığı paylaşımların kamuoyunda geniş yankı uyandırdığı belirtildi. 

n  KAYNAK ONEDİO

Ünlü çiftin sessiz vedası:
Helvacıoğlu ve Kaspar boşandı

Popstar Türkiye yarışmasıyla tanınan ve son dönemde sokak performanslarıyla yeni-den gündeme gelen Rıza Tamer, 43 yaşında hayatını kaybetti; ölümüne ilişkin şüpheli bulgular üzerine soruşturma başlatıldı. Pop-star Türkiye yarışmasıyla müzik dünyasında tanınan ve daha sonra çıkardığı “Benden Sonra” adlı eserle yeniden gündeme gelen şarkıcı Rıza Tamer’in 43 yaşında hayatını kaybettiği bildirildi. Bodrum’daki evinde fenalaşmasının ardından hastaneye kaldırılan Tamer’in, yapılan tüm müdahalelere rağmen kurtarılamadığı öğrenildi. Sanatçının vefatı, hem müzik camiasında hem de kamuoyunda büyük üzüntüyle karşılandı. 
OLAYIN GELİŞİMİ VE İLK TESPİTLER Edinilen bilgilere göre Rıza Tamer, ikamet ettiği Bodrum’daki evinde aniden rahatsızlan-dı. Durumun bildirilmesi üzerine olay yerine sağlık ekipleri sevk edildi ve Tamer ambu-lansla hastaneye kaldırıldı. Hastanede yapılan ilk değerlendirmelerde beynine yeterli ok-sijen gitmediği tespit edildi. Ancak doktor-ların tüm müdahalelerine rağmen sanatçının yaşamını yitirdiği açıklandı. Ölümün ani ve şüpheli bulunması üzerine olayla ilgili resmi inceleme süreci başlatıldı.  

SAVCILIK SORUŞTURMASI  Olayın ardından Cumhuriyet Savcılığı tara-fından kapsamlı bir soruşturma başlatıldığı bildirildi. İlk değerlendirmelerde ölümün kesin nedenine ilişkin net bir bulguya ula-şılamazken, bazı ihtimaller üzerinde durul-duğu ve özellikle zehirlenme şüphesinin araştırıldığı ifade edildi. Soruşturma kap-samında olay yeri incelemesi ve tanık beyan-larının da değerlendirildiği öğrenildi. Yet-kililer, sürecin titizlikle yürütüldüğünü ve tüm olasılıkların incelendiğini belirtti. Rıza Tamer’in cenazesi, kesin ölüm nedeninin belirlenmesi amacıyla Muğla Adli Tıp Ku-rumu’na gönderildi. Burada yapılacak otopsi ve laboratuvar incelemeleri sonrasında ölüm sebebine ilişkin nihai raporun hazırlanacağı kaydedildi. Adli Tıp raporunun, hem soruş-turmanın yönünü belirleyeceği hem de ka-

muoyuna yapılacak resmi açıklamanın temelini oluşturacağı ifade edildi. 
CENAZE TÖRENİ Sanatçı Rıza Tamer için Akyaka Camii’nde ikindi namazına müteakip cenaze namazı kılındı, ardından Akyaka Mezarlığı’nda toprağa verildi. Cenaze törenine sanat camiasından isimler, ailesi ve sevenleri katılırken, bölge halkı da yoğun ilgi gösterdi. Sanat dünyasın-dan çok sayıda taziye mesajı paylaşılırken, jüri üyelerinden Deniz Seki sanatçının mü-cadelesine ve sesine vurgu yaparak “Yolcu-luğuna kalpten tanıklık ettim” ifadelerini kullandı. Şarkıcı Zeynep Bastık ise birlikte yaptıkları müzikal çalışmalara değinerek, onun yeteneğine ve kalbine şahit olmanın kendisi için önemli olduğunu belirtti. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SON SÖZLERİ YENİDEN GÜNDEMDE Sanatçının geçmişte yaptığı ve kamuoyunda yankı uyandıran bazı açıklamaları, vefat haberinin ardından yeniden gündeme geldi. Tamer’in yaşamına ve duygusal durumuna ilişkin ifadelerinin, sevenleri tarafından derin bir hüzünle hatırlandığı belirtildi. Müzik dünyasında iz bırakan sanatçının ani ölümü, sevenlerini yasa boğdu. KAYNAK: HABERTÜRK

Rıza Tamer’in son sözleri gündem oldu:
Bu dünyada yapacak
bir şeyim kalmadı 
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

160  - 30

İMSAK    04.37          GÜNEŞ    06.07 
 
ÖĞLE       13.02          İKİNDİ     16.46 
 
AKŞAM    19.47          YATSI     21.10

4 
ZİLKADE 

1447

Olay, Merkez Örnekevler Mahallesi Fatih Gümüş Caddesi üzerinde meydana gel-di. Edinilen bilgilere göre, Sevimgül Bodur (66) ve eşi Cemil Bodur (73), üst komşuları ile halı çırpma ve gürültü mese-lesi nedeniyle tartıştı. Tartışma sabah saat-lerinde yeniden alevlendi.  
TARTIŞMA, SİLAHLI  
KAVGAYA DÖNÜŞTÜ  İddiaya göre taraflar arasında çıkan kavganın büyümesi üzerine, Erhan İ. ve Nursel İ. çifti tabanca ve pompalı tüfekle ateş açtı. Açılan ateş sonucu Bodur çifti ağır yaralandı. Çevredekilerin ihbarı üz-erine olay yerine sağlık ekipleri sevk edildi. Hastaneye kaldırılan Sevimgül ve Cemil Bodur, yapılan tüm müdahalelere rağmen kurtarılamadı. Olayın ardından Erhan İ. ve Nursel İ.’nin, Kadın Destek Uygulaması (KADES) üzerinden ihbar 

da bulunduğu öğrenildi. Kısa sürede olay yeri-ne gelen polis ekipleri, şüphelileri gözaltına aldı. Olayla ilgili savcılık tarafından geniş çap-lı soruşturma başlatıldığı bildirildi. 

HALI ÇIRPMA TARTIŞMASI ÖLÜM GETİRDİ

Komsu 
cinayeti 
AFYONKARAHİSAR’DA komşular  
arasında halı çırpma ve gürültü  
nedeniyle çıkan tartışma silahlı kavgaya dönüştü. Olayda yaşlı  
bir çift ağır yaralanarak kaldırıldıkları hastanede hayatını kaybetti.

Afyonkarahisar’a olan derin bağlılığıyla tanınan şair, yazar ve folklor araştırmacısı Osman  Attila, vefatının ardından Kocatepe Asri Mezarlığındaki kabri başında düzenlenen programla anıldı.   

Osman Attila kabri başında  dualarla anıldı
Duygusal anların yaşandığı programda, merhumun edebiyat ve kültür dünyasına kazandırdığı eserler ile Afyonkarahisar’a olan katkıları bir kez daha hatırlatıldı. Ka-tılımcılar, Osman Attila’nın şehre bıraktığı izlerin her zaman yaşatılacağını ifade etti. Anma programına eski Maliye, Tarım ve Köy İşleri Bakanı İsmet Attila başta olmak üzere, İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu ve Demokrat Parti İl Başkanı Hik-met Bülbül ile birlikte çok sayıda yakını ve seveni katıldı. Program kapsamında Kur’an-ı Kerim tilaveti gerçekleştirilirken, merhum Osman Attila için dualar edildi. 
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

21 NİSAN 2026 SALI 
YIL: 31  SAYI: 8873

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

Özellikle “3 harfli” olarak bilinen marketlerde çekildiği belirtilen görüntülerde, ambalajı zarar görmüş ya da ağız kısmı açılmış tavuk ürünlerinin satışta olduğu görüldü. Fotoğrafta yer alan dondurulmuş piliç ciğer–yürek ürü-nünün ambalajının açık olduğu ve uygun muhafaza koşullarının sağlanmadığı dikkat çekiyor. Uzmanlara göre bu tür ürünlerin hava ile temas etmesi, bakteri oluşumu riskini artıra-rak insan sağlığını tehdit edebiliyor.   
SAĞLIK SORUNLARINA  

YOL AÇABİLİR  Vatandaşlar ise denetimlerin daha fazla ol-masını belirterek yetkililerin daha sıkı kon-troller yapmasını talep ediyor. Açıkta satılan ürünlerin özellikle yaz aylarında ciddi sağlık sorunlarına yol açabileceği ifade edilirken, tüketicilerin de bu tür ürünleri satın almadan önce ambalaj bütünlüğünü kontrol etmeleri gerektiği hatırlatılıyor. 
“GIDA İŞİ ŞAKAYA GELMEZ”  Ayrıca vatandaşlar, “Bu şekilde ürün satılması kabul edilemez, resmen sağlığımızla oynanı-yor. Daha fazla denetim yapılmalı. Ambalajı açık ürünü neden reyonda tutuyorlar, hemen toplatılması lazım. Çocuklarımıza ne yedir-diğimizi bilmiyoruz, çok tedirginiz. Bu ürünleri 

alan insanlar fark etmeden tüketebilir, çok büyük risk. Market çalışanlarının da daha dikkatli olması gerekiyor. Gıda işi şakaya gelmez, en küçük ihmal bile hastalığa yol açar. Böyle görüntüler güvenimizi sarsıyor, alışveriş yaparken iki kere düşünüyoruz. İlgili kurumlar bu duruma acilen el atmalı” dediler.

Acık tavuk ürünleri  
vatandası ayağa kaldırdı Afyonkarahisar’da bazı zincir marketlerde satışa sunulan tavuk ürünlerinin açık ve korumasız şekilde reyonlarda bulunması, vatandaşların tepkisine neden oldu. 

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumunca (BDDK) kredi kartı limitlerine ilişkin düzenlemeler çerçevesinde teknik ve idari çalışmaların devam ettiği ve bu düzenlemelere yönelik alınmış yeni bir kararın bulunmadığı duyurul-du. BDDK’dan yapılan açıklamada, Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurulunun 29 Ocak 2026 tarihli ve 11367 sayılı Kararı kapsamında, kredi kartı limitlerine ilişkin düzenlemeler çerçevesinde bankalar ve ilgili kamu kurumlarıyla işbirliği içerisinde yürütülen teknik ve idari çalışmaların devam ettiği belirtildi. Açıklamada, mevcut du-rumda söz konusu düzenlemelere yönelik alınmış yeni bir kararın bulunmadığı ifade edildi. TRT HABER

Kredi kartı limitlerinde yeni karar yok

Tarımsal girdi fiyat endeksi (Tarım-GFE), şubatta yıllık  bazda yüzde 31,55, aylık bazda yüzde 3,1 artış gösterdi  Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), şubat ayına ilişkin Tarım-GFE verilerini açıkladı. Buna göre, endeks şubatta bir önceki aya kıyasla yüzde 3,1, bir önceki yılın aralık ayına göre yüzde 7,08, Şubat 2025’e kıyasla yüzde 31,55 ve 12 aylık ortalamalara göre yüzde 32,64 yükseldi. Ana gruplarda bir önceki aya göre tarımda kullanılan mal ve hizmetler endeksinde yüzde 2,96, tarımsal yatırıma katkı sağlayan mal ve hizmetler endeksinde yüzde 3,94 artış kaydedildi. Geçen yılın aynı ayına göre, tarımda kullanılan mal ve hizmetler endeksinde yüzde 32,81, tarımsal yatırıma katkı sağlayan mal ve hizmetler endeksinde yüzde 24,31 yükseliş görüldü. Yıllık Tarım-GFE’ye göre 6 alt grup daha düşük, 5 alt grup daha yüksek değişim gösterdi. Şubatta yıllık bazda artışın az 

olduğu alt gruplar, yüzde 18,33 ile tarımsal ilaçlar, yüzde 21,11 ile enerji ve yağlayıcılar oldu. Yıllık artışın yüksek olduğu alt gruplar ise yüzde 41,37 ile veteriner harcamaları, yüzde 37,7 ile hayvan yemi olarak kayıtlara geçti. Aylık Tarım-GFE’ye göre 7 alt grup daha düşük ve 4 alt grup daha yüksek değişim sergiledi. Şubatta 
bir önceki aya göre artışın düşük olduğu alt gruplar, yüzde 0,25 ile veteriner harcamaları, yüzde 0,97 ile bina bakım masrafları olarak kayıtlara geçti. Buna karşılık, aylık artışın yüksek olduğu alt gruplar, yüzde 4,31 ile malzemeler, yüzde 3,73 ile hayvan yemi olarak hesaplandı. n  KAYNAK TRT HABER

Tarımsal girdi fiyat endeksi şubatta arttı

TÜİK tarafından  yayımlanan verilere göre,  Yurt Dışı Üretici Fiyat Endeksi  (YD-ÜFE) aylık yüzde 3,94, yıllık ise yüzde 35,40  oranında artış gösterdi  
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2026 yılı mart ayına ilişkin Yurt Dışı Üretici Fiyat Endeksi (YD-ÜFE) verilerini yayımladı. Buna göre, YD-ÜFE 2026 yılı mart ayında bir önceki aya göre yüzde 3,94, bir önceki yılın aralık ayına göre yüzde 10,73, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 35,40 ve on iki aylık ortalamalara göre ise yüzde 30,23 artış gösterdi. 

Sanayinin iki sektörünün yıllık değişimleri maden-cilik ve taş ocakçılığında yüzde 53,25, imalatta yüzde 35,10 artış olarak gerçekleşti. Ana sanayi gruplarının yıllık değişimleri ara mallarında yüzde 29,85 artış, dayanıklı tüketim mallarında yüzde 39,86 artış, dayanıksız tüketim mallarında yüzde 39,45 artış, enerjide yüzde 88,91 artış, sermaye mallarında yüzde 27,93 artış olarak gerçekleşti. Sanayinin iki sektörünün aylık değişimleri maden-cilik ve taş ocakçılığında yüzde 1,97, imalatta ise yüzde 3,98 artış olarak gerçekleşti. Ana sanayi gruplarının aylık değişimleri ara mallarında yüzde 1,91 artış, dayanıklı tüketim mallarında yüzde 0,90 artış, dayanıksız tüketim mallarında yüzde 0,99 artış, enerjide yüzde 58,87 artış, sermaye mallarında yüzde 0,07 azalış görüldü. EKONOMİST

Yurt dışı üretici fiyat endeksinde
% 35.10 oranında artış 

AFAD Afet Araştırmaları Mer-kezi Yönetmeliği Resmi Gaze-te’nin bugünkü sayısında ya-yımlanarak yürürlüğe girdi.  AFAD bünyesinde faaliyet gösterecek Afet Araştırmaları Merkezine ilişkin yönetmelik Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdi. Düzenleme ile merkezin çalışma usul ve esas-ları netleştirildi, üniversitelerle iş birliği imkanı güçlendirildi. İçişleri Bakanlığına bağlı Afet ve Acil Durum Yönetimi Baş-kanlığı (AFAD) bünyesinde fa-aliyet gösterecek Afet Araştır-maları Merkezi’nin çalışma usul ve esasları belirlendi. “Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı Afet Araştırmaları Merkezi Yönetmeliği” Resmi Gazete’nin bugünkü sayısında yayımla-narak yürürlüğe girdi. Yönet-meliğe göre Merkez, doğrudan AFAD Başkanı’na bağlı olarak teşkilatlanacak ve çalışmaların-

da başkana karşı sorumlu ola-cak. Merkez, afet yönetiminin risk azaltma, hazırlık, müdahale ve iyileştirme aşamalarını kap-sayan bütünleşik bir yapıda faaliyet gösterecek. 
KURUMLAR ARASI İŞBİRLİĞİ  Merkez; kamu kurumları, üni-versiteler, sivil toplum kuruluş-ları ve özel sektörle iş birliği yapabilecek. Ayrıca üniversi-telerin ilgili araştırma ve uygu-lama merkezleriyle ortak plat-form oluşturulabilecek. Bu yapının çalışma usul ve esasları Merkez tarafından belirlenecek. Yönetmelik kapsamında Mer-kez; afet alanında bilimsel araş-tırmalar, saha çalışmaları, ya-yınlar, seminer ve sempozyum-lar düzenleyebilecek. Her yıl sonunda hazırlanacak değer-lendirme raporlarının AFAD Başkanlığı’na sunulacağı da düzenlemede yer aldı. 

AFET ARAŞTIRMALARI MERKEZİ 
Yönetmeliğinde değişiklik 

Orta Doğu’da tırmanan  jeopolitik gerilim ve Hürmüz Boğazı’nın kapatıldığına yönelik haberlerin ardından küresel piyasalarda  artan enflasyon endişeleri altın fiyatlarını baskıladı.   Yeni haftaya yüzde 0,9 azalışla başlayan gram altın 6 bin 907 lira seviyelerine geriledi. Cuma günü ons fiyatındaki artışa paralel değer kazanan gram altın, günü önceki kapanışının yüzde 1,1 üstünde 6 bin 968 liradan tamamladı. 
JEOPOLİTİK GERİLİM ETKİLEDİ  Güne düşüşle başlayan gram altın, önceki kapanışa göre yüzde 0,9 azalışla 6 bin 907 lira seviyesinde bulunuyor. Aynı dakikalar itibarıyla çeyrek altın 11 bin 20 liradan, Cumhuriyet altını 44 bin 150 liradan satılıyor. Altının onsu, önceki kapanışının yüzde 0,9 altında 4 bin 787 dolardan işlem görüyor. Orta Doğu’da tek-rar tırmanan jeopolitik gerilim, yeni haftada varlık fiyatlarının yönü üzerinde belirleyici oluyor. Hürmüz Boğazı’nın tekrardan kapandığına yönelik haberle yükselişe geçen petrol fiyatları, küresel piyasalarda enflasyon endişelerinin artmasına neden oldu. Bu gelişmelerle dolara olan talebin artması ve artan enf-lasyonist endişeler altın fiyatlarında düşüşe neden oldu. 

Altın fiyatları haftaya  
düşüşle başladı 

Sanayinin iki sektörünün yıllık değişimleri madencilik ve taş 
 ocakçılığında yüzde 53,25, imalatta yüzde 35,10 artış olarak gerçekleşti. 
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KAAN Projesi  kapsamında görev yapan özel güvenlik personeline, katkılarından dolayı  Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü tarafından Başarı Belgesi verildi  
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ta-rafından, kamu güvenliğini destekleyici nite-likte görev yapan özel güvenlik görevlileri ile genel kolluk arasındaki iletişim ve koor-dinasyonun güçlendirilmesi amacıyla yürütü-len KAAN Projesi kapsamında ödüllendirme programı düzenlendi. Proje çerçevesinde, 

güvenlik hizmetlerinde etkinliğin artırılması ve kamu kaynaklarının daha verimli kullanıl-ması hedeflendi. KAAN Projesi kapsamında görev yapan özel güvenlik görevlileri Ömer Şavkin ve İlhan Sezer, gösterdikleri özverili çalışmalar ve projeye sundukları katkılar do-layısıyla başarı belgesi ile ödüllendirildi. Belge, Afyonkarahisar İl Emniyet Müdür Yardımcısı Erdal Yanık tarafından takdim edildi. 
TEŞEKKÜR VE BAŞARI TEMENNİSİ  İl Emniyet Müdürlüğü, kamu güvenliğinin sağ-lanmasında önemli bir paydaş olan özel güven-lik personeline teşekkür ederek, görevlerinde başarılarının devamını diledi. Programın, ku-rumlararası iş birliği ve koordinasyonun güç-lendirilmesine katkı sağlaması hedeflendi.

Afyon’da KAAN Projesi  
dikkat cekti
BAsARIsI 

 KAAN Projesi kapsamında görev yapan özel güvenlik görevlileri  
Ömer Şavkin ve İlhan Sezer, gösterdikleri özverili çalışmalar ve projeye sundukları 

katkılar dolayısıyla başarı belgesi ile ödüllendirildi. Belge, Afyonkarahisar 
 İl Emniyet Müdür Yardımcısı Erdal Yanık tarafından takdim edildi.

Afyonkarahisar İl Jandarma Ko-mutanlığı tarafından yürütülen Siber Farkındalık ve Bilinçlendirme Faaliyetleri kapsamında Evciler il-çesinde vatandaşlara yönelik kap-samlı bir eğitim programı düzen-lendi. Gerçekleştirilen etkinlikte toplam 134 kişiye ulaşılırken, dijital dünyada karşılaşılabilecek riskler ve alınması gereken önlemler detaylı şekilde anlatıldı. Eğitimlerde siber zorbalık, güvenli internet kullanımı ve dijital bağımlılık gibi önemli konular ele alındı. Ayrıca sosyal medya kullanımında dikkat 

edilmesi gereken hususlar, yasa dışı bahis faaliyetleri, oltalama (phishing) yöntemleri ile bankacılık ve ödeme sistemleri üzerinden gerçekleştirilen dolandırıcılık girişimlerine karşı vatandaşlar bil-gilendirildi. Program kapsamında “Kadına El Kal-ka-maz” projesi ve KADES uygulaması hakkında da bilgilendirme yapıldı. Kadınların acil durumlarda hızlı şekilde destek almasını sağlayan uygulamanın önemi vurgulanırken, etkinlik so-nunda toplam 262 adet bilgilendiri-ci broşür vatandaşlara dağıtıldı.

JANDARMADAN  
farkındalık eğitimi

Olayın perde arkası  
mahkeme salonunda  

ORTAYA ÇIKTI
Afyonkarahisar’da sahte reçete ve ra-porlarla uyuşturucu nitelikli ilaçların temin edilip satıldığı iddiasıyla açılan davada, mahkeme salonunda verilen ifadeler olayın perde arkasını gün yüzüne çıkardı. Af-yonkarahisar 2. Ağır Ceza Mahkemesi’nde görülen davada, aralarında hastane per-soneli ve farklı meslek gruplarından kişi-lerin bulunduğu 18 sanık hakim karşısına çıktı. Tanık ifadelerinde raporların What-sApp üzerinden onaylandığı, bazı reçete-lerin ise yalnızca kimlik numarasıyla yazıldığı öne sürüldü. 

ODAK’IN ULAŞTIĞI DETAY  Duruşmada en dikkat çekici açıklama, Af-yonkarahisar Devlet Hastanesi çalışanı F.A.’dan geldi. F.A., “Olay hastanede sürekli konuşuluyordu. Sahte reçeteler ile haplar alınıp satılıyor diye. Ben bu durumdan rahatsız oldum, ortaya çıkarılması için AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan’a söyledim. O da beni danışmanı Oktay Bey’e yönlendirdi. Onlar da durumu hastane yönetimine bildirmemi istedi. Ben 

de yöneticilerime defalarca söyledim. Sonra dava açılınca bildiklerimi anlattım” ifadele-rini kullandı. Tutuklu sanıklardan Ö.K. savunmasında, hap satışından kişisel kazanç elde etmediğini, bir arkadaşının eczane borcunu ödemek için bu yola baş-vurduğunu söyledi. Mahkeme heyeti, tu-tuklu sanıklar A.D., Ö.K. ve İ.T.’nin yurt dışına çıkış yasağı şartıyla tahliyesine, diğer sanıklar için ise adli kontrol hüküm-lerinin devamına karar verdi. 
n  HABER MERVE ÇELİK

Doğru Yol Partisi eski İl Başkanı Erman Kaya’nın eşi Muhsine Na-siye Kaya hayatını kaybetti. Muhsine Nasiye Kaya için ikindi namazına müteakip Paşa Cami’nde cenaze namazı kılındı. Yoğun katılımın olduğu cenaze töreninin ardından merhume, dualar eşliğinde Ko-catepe Asri Mezarlığında toprağa verildi. Cenaze törenine siyasi ve iş dünyasından çok sayıda isim katıldı. MHP eski Milletvekili Dr. Mehmet Telek, eski belediye başkanları Burhanettin Çoban ve Muh-sin Özer, eski Demokrat Parti İl Başkanı ve iş insanı Adnan Demirel, Demokrat Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Hikmet Bülbül, Türk İş İl Temsilcisi Muharrem Uslu ile birlikte çok sayıda vatandaş törende hazır bulundu. ODAK ailesi olarak merhumeye Allah’tan rahmet kederli ailesine başsağlığı dileriz. HABER MERKEZİ

Muhsine Nasiye Kaya  
son yolculuğuna uğurlandı
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SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   AfyonkarahisarAfyon’un tarihin kalbi müzede atıyorAfyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, şehrin tarihi  ve kültürel mirasını yansıtan en önemli yapılardan biri olan Afyonkarahisar Müzesi’ni ziyaret etti  2023 yılında ziyaretçilere kapılarını açan Afyonkarahisar Müzesi,  Paleolitik Dönem’den günümüze uzanan geniş koleksiyonuyla dikkat çekiyor. Eski Tunç Çağı’ndan Hitit, Frig, Pers ve Lidya medeniyetlerine; Helenistik, Roma ve Bizans dönemlerinden Selçuklu ve Osmanlı’ya kadar uzanan yaklaşık 49 bin eser, zi-yaretçilere adeta tarihin içinde bir yolculuk imkanı sunuyor.
TARİHE YOLCULUK İÇİN AÇIK DAVET  

Müze bünyesinde yer alan Kibele, Herakles ve Zeus heykelleri gibi nadide eserler, ziyaretçilerin yoğun ilgisini çekiyor. Kültürel miras açısından büyük öneme sahip olan Afyonkarahisar Müzesi, hem 
yerli hem de yabancı turistler için önemli bir cazibe merkezi olmayı sürdürüyor. Yetkililer, şehrin tarihini yakından tanımak isteyen herkesi müzeyi ziyaret etmeye davet etti.

Yoğun katılımın olduğu programa; MHP Kadın, Aile ve Sosyal Politikalardan So-rumlu Genel Başkan Yardımcısı Ahmet Selim Yurdakul, MHP Afyonkarahisar Mil-letvekili Mehmet Taytak, milletvekilleri, MYK üyeleri ve çok sayıda davetli katıldı. 
 KADINLAR TOPLUMUN 

 TEMEL GÜCÜ  Panelde konuşan Genel Başkan Yardımcı-sı Ahmet Selim Yurdakul, kadınların toplumsal hayattaki rolüne dikkat çek-erek, hedeflere ulaşmada kadınların be-lirleyici güç olduğunu ifade etti. Türk tarihinin kadınların katkılarıyla şekillen-diğini vurgulayan Yurdakul, kadınların her alanda aktif yer almasının önemine değindi. Panelin moderatörlüğünü Türk Kadın Hareketi Derneği Genel Başkanı Mine Bayram üstlenirken, MHP Afyon-karahisar Kadın, Aile, Çocuk ve Engelli Politikalarından Sorumlu İl Başkan Yardımcısı Av. Nesrin Çelikbilek de “İş ve Özel Yaşam Dengesi” konulu bir sunum yaptı. Çelikbilek, kadınların hem aile hem de iş hayatında karşılaştıkları zorluklara ve çözüm yollarına dikkat çekti.  
 GÜÇLÜ GELECEK VURGUSU  Program sonrası değerlendirmelerde bulunan Çelikbilek, panelde yer almaktan duyduğu memnuniyeti dile getirerek, kadınların toplumdaki yerinin güçlen-dirilmesi gerektiğini belirtti. Türkiye’nin hedeflerine kadınların katkısıyla ulaşıla-cağını ifade eden Çelikbilek, Türk Kadın Hareketi Derneği’nin 18. kuruluş yıl dö-nümünü de kutladı. Program, katılımcılara plaket takdim edilmesiyle sona erdi. 

MHP’de kadın odaklı gelecek vurgusu
Milliyetçi Hareket Partisi Genel Merkezi’nde, Türk Kadın Hareketi Derneği öncülüğünde 
“Türk ve Türkiye Yüzyılında Kadınların Sesi, Geleceğin Yolu” başlıklı panel gerçekleştirildi.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, İstanbul’daki Süleymaniye Cami Medresesi Kütüphanesi bünye-sinde faaliyet gösteren Yazma Eserler Kurumu Başkanlığında incelemelerde bulundu. 2010 yılında Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın öncülüğünde kurulan kurumda gerçekleştirilen zi-yarette, Kurum Başkanı Dr. Coşkun Yıl-maz ile birlikte yazma eserler hakkında bilgi alındı. Ziyaret kapsamında, tarihi eserlerin korunması ve gelecek nesillere aktarılmasına yönelik yürütülen çalışma-lar değerlendirildi. Ziyaret sırasında ku-rum bünyesinde bulunan yüz binlerce yazma eser hakkında detaylı bilgi alındı. Toplam 764 bin yazma eserin bulunduğu arşivde, Fatih Sultan Mehmet’e ait yak-laşık 6 bin eserin de yer aldığı belirtildi. Ayrıca en eski eserler arasında Abbasi dönemine ait yaklaşık 1200 yıllık hadis 

kitabının bulunduğu ifade edildi. Af-yonkarahisar’ın önemli alimlerinden Yörükzade Ahmet Fevzi Hazretleri’nin kütüphanesinin de bu kuruma taşındığı bilgisi paylaşıldı. 
ÖZKAYA’DAN TEŞEKKÜR   Milletvekili Özkaya, ziyaretine ilişkin yaptığı değerlendirmede, Süleymaniye Camii ve Külliyesi’nin banisi Kanuni Sul-tan Süleyman ile eserin mimarı Mimar Sinan’ı rahmet ve minnetle andığını be-lirtti. Yazma eserlerin korunarak gelecek nesillere aktarılmasının büyük önem taşıdığını vurgulayan Özkaya, bu alandaki çalışmalar dolayısıyla Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a ve emeği geçen-lere teşekkür etti. Kurum Başkanı Dr. Coşkun Yılmaz’a da rehberliği ve katkıları için şükranlarını iletti. 

n  HABER MERKEZİ

Özkaya Yazma Eserler Kurumunu gezdi 
TARiHi 
yerinde  
inceledi AK Parti Afyon  Milletvekili Ali Özkaya,  Süleymaniye Külliyesi’nde bulunan Yazma Eserler Kurumu Başkanlığını  ziyaret ederek  incelemelerde bulundu Türkiye’nin hedeflerine kadınların katkısıyla ulaşılacağını ifade eden Çelikbilek,  

Türk Kadın Hareketi Derneği’nin 18. kuruluş yıl dönümünü de kutladı.  
Programda, katılımcılara plaket takdim edildi.

Afyonkarahisar Sinanpaşa 2. 
Organize Sanayi Bölgesi’nde 

yürütülen çalışmalar, 
Türkiye’nin ilk “Yeşil OSB” 

modeliyle sanayi alanında 
çevreci ve sürdürülebilir üretim 

anlayışını hayata geçiriyor.   
Ankara’nın batısında 6. bölge teşviklerinden yararlanabilen tek OSB olmasıyla dikkat çeken proje, yatırımcılar için cazip bir merkez haline geliyor. AK Parti Afyonkarahisar teş-kilatı şantiye alanında incelemelerde bulu-narak çalışmaları yerinde değerlendirdi. Mil-letvekilleri ve il yönetiminin katıldığı ziyarette, projenin planlanan takvim doğrultusunda ilerlediği ifade edilirken, İl Başkanı Turgay Şahin yatırımın bölge ekonomisi için tarihi bir fırsat olduğunu vurguladı. Projede üç bakanlığın imzasıyla hayata geçirilen doğal gaz yatırımı kapsamında MRS istasyonu ku-rulacağı ve OSB’nin güçlü bir enerji altyapısına kavuşacağı belirtildi. Sinanpaşa ve çevresine 

de hizmet verecek sistemle bölgenin enerji kapasitesinin artırılması hedefleniyor. Toplam 2,5 milyon metrekarelik alan üzerine kurulan OSB’de 72 parsel bulunurken, yaklaşık 500 bin metrekarelik alanın ön tahsisi tamamlandı. 
2026 yılında üretime geçilmesi planlanan bölgede yol, enerji ve altyapı çalışmaları sür-erken, Ankara-İzmir hattındaki stratejik ko-numu sayesinde lojistik avantaj da sağlanıyor. 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN

Yeşil sanayi dönemi başlıyor
Afyonkarahisar’da 

Ziyaret sırasında kurum bünyesinde bulunan yüz binlerce yazma eser hakkında 
detaylı bilgi alındı. Toplam 764 bin yazma eserin bulunduğu arşivde, Fatih Sultan 

Mehmet’e ait yaklaşık 6 bin eserin de yer aldığı belirtildi. 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Sultandağı ve Yeşilçiftlik’te teşkilat mensupları ve vatandaşlarla bir araya gelerek saha ziyaretlerinde bulundu. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Sultandağı ilçesi ve Yeşil-çiftlik beldesinde çeşitli ziyaretler gerçek-leştirerek teşkilat mensupları, esnaf ve vatandaşlarla buluştu. Program kapsamın-da İl Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet Üçağıl, İlçe Başkanı Kazım Sır ve Belediye Başkanı Mehmet Aldırmaz’ın da yer aldığı zi-yaretlerde, hem teşkilat çalışmaları hem de bölgesel sorunlar ele alındı. Arslan, vatandaşlarla birebir görüşerek talep ve önerileri yerinde dinledi. 
TEŞKİLAT BULUŞMASI  Ziyaretlerde teşkilat mensuplarıyla bir araya gelen Arslan, Sultandağı’nda yürü-tülen çalışmalar hakkında değerlendir-melerde bulundu. Kadın ve erkek teşkilat üyeleriyle gerçekleştirilen buluşmada, birlik ve beraberlik vurgusu yapıldı. Arslan, Sultandağı’nın gelişimi için çalışmaların kararlılıkla sürdüğünü ifade etti. 

VATANDAŞ VE ESNAFLA 
 GÖNÜL BULUŞMASI  Sultandağı sokaklarında vatandaşlarla bir araya gelen Arslan, esnaf ziyaretleri de gerçekleştirdi. Vatandaşların talep ve bek-lentilerini dinleyen Arslan, samimi soh-betlerin kendileri için önemli olduğunu 

belirtti. Yeşilçiftlik’te de kahvehane ziya-retinde bulunan Arslan, belde sakinleriyle çay eşliğinde sohbet ederek sorun ve öne-rileri dinledi. Yeşilçiftlik’te, hayatını kaybe-den teşkilat mensubu Mehmet Burhan için taziye ziyaretinde bulunuldu. Arslan, merhum için rahmet dileyerek ailesine başsağlığı temennisinde bulundu. Teşkilat olarak zor günlerinde ailenin yanında olduklarını ifade etti. 

Arslan’dan Sultandağı’na ziyaret 

Parlamentolar Arası Birlik (PAB) 152. Genel Kurulu’nda yapılan seçimde Genel Sekreterlik görevine Büyükelçi Anda Filip seçildi. Türkiye Büyük Millet Meclisinin ev sahipliğinde İstanbul’da düzenlenen genel kurul kapsamında gerçekleşen seçimde Filip, dört adayın yarıştığı oylamada mutlak çoğunluğu alarak göreve getirildi. Görev süresinin Temmuz 2026’da başlayacağı bildirildi. Seçim sonrası konuşan Filip, de-legelere teşekkür ederek parlamentolar ve 

halkların çıkarı için çalışacağını ifade etti. İstanbul’un kendisi için özel bir yere sahip olduğunu belirten Filip, ev sahipliği için Tür-kiye’ye de teşekkür etti. PAB Başkanı Tulia Ackson, Filip’i tebrik ederek yeni görevinde başarılar diledi. TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş ve AK Parti Afyonkarahisar Mil-letvekili Ali Özkaya da yayımladıkları me-sajlarla Filip’i kutlayarak parlamenter diplo-masiye katkı sunacağına inandıklarını ifade etti. n  HABER MERKEZİ 

PAB Genel Sekreterliğine  
Anda Filip seçildi
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Emirdağ Belediyesi tarafından ilçenin sosyal ve kültürel yaşamına katkı sunması hedefiyle yapımı sürdürülen yeni fuar alanında çalışmalar devam ediyor. Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, alanda yürütülen zemin ve altyapı çalışmalarını yerinde inceleyerek yetkililerden bilgi aldı ve projeye ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 
ALTYAPI ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR  Yaz sezonunda düzenlenecek Gurbetçi Festivali başta olmak üzere birçok büyük organizasyona ev sahipliği yapacak yeni fuar alanında zemin dü-zenleme ve altyapı çalışmaları yoğun şekilde de-vam ediyor. Belediye ekipleri, alanın etkinliklere hazır hale getirilmesi için çalışmalarını sürdürüyor. 

“EMİRDAĞ’IN MARKA 
DEĞERİNİ YÜKSELTİYORUZ”  Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu yaptığı açıklamada, ilçenin marka değerini artıracak projeleri hayata geçirmeye devam ettiklerini be-lirtti. Başkan Koyuncu, “Özellikle Avrupa’daki hemşehrilerimizin hasret giderdiği Gurbetçi Fes-tivalimizi bu yıl çok daha modern, ferah ve gü-venli bir ortamda gerçekleştirmeyi hedefliyoruz. Yeni fuar alanımız; geniş kapasitesi, otopark im-kanları ve sosyal donatılarıyla Emirdağ’ın yeni cazibe merkezi olacak” ifadelerini kullandı. 

n  HABER MERKEZİ

Yeni fuar alanı calısmaları  
HIZLA süRüYOR
Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, yeni fuar  
alanında incelemelerde bulunarak Gurbetçi Festivali  
hazırlıklarına ilişkin çalışmaları yerinde değerlendirdi

Kadın emeği ilçemize değer katıyor
EMİRDAĞ BELEDİYE BAŞKANI SERKAN KOYUNCU:

Emirdağ’da kadın kooperatifi iş birliğiyle kurulan çömlek atölyesi, Belediye Başkanı Serkan 
 Koyuncu tarafından yerinde incelendi.Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, Emirdağ Kadın 

Kooperatifi iş birliğiyle hayata geçirilen ve ilçede ilkolma özelliği taşıyan çömlek atölyesini ziyaret ederek 
yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Atölyede kadın emeğiyle üretilen ürünler yerinde incelendi. 

KOYUNCU ATÖLYEYİ İNCELEDİ 

Ziyarette kurs eğitmeni ve kooperatif üyeleriyle bir araya gelen Başkan Serkan Koyuncu, üretim süreci hakkında detaylı bilgi aldı ve kadınların el emeğiyle ortaya koyduğu çömlekleri inceledi. Yapılan çalışma-ların hem geleneksel el sanatlarının yaşatılması hem de kadınların ekonomik hayata katılımı açısından önem taşıdığı ifade edildi.
TEŞEKKÜR EDİYORUM

Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, konuya ilişkin yaptığı değerlendirmede, “Emirdağ Belediyesi ola-rak kadınlarımızın elinin değdiği her projede bere-ket olduğunu biliyoruz. Kadın Kooperatifimizle birlikte açtığımız bu atölye, sadece bir üretim alanı değil; aynı zamanda kadınlarımızın kendilerini geliştirdiği, sosyalleştiği ve ekonomik olarak güçlendiği önemli bir merkezdir. İlçemizin sanatsal vizyonunu güçlendiren bu değerli çalışmada emeği geçen tüm hanım kardeşlerimize teşekkür ediyorum”

Bolvadin Belediyesi 
tarafından 150 

metrekarelik Türk 
bayrağı ilçede göndere 

çekilerek Bolvadin 
semalarında 

dalgalanmaya başladı  
Bolvadin Belediyesi tarafından ilçede 150 metrekare büyüklüğün-de Türk bayrağı göndere çekilerek gökyüzünde dalgalandırıldı. Ay-yıldızlı bayrağın semalarda yerini almasıyla birlikte ilçe siluetine yeni bir anlam kazandırılırken, milli bir-lik ve beraberlik vurgusu ön plana çıktı. Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, bayrağın milletin 

bağımsızlık ve onurunun simgesi olduğunu belirtti.  
BOLVADİN SEMALARINDA  İlçede gerçekleştirilen uygulama kapsamında Türk bayrağı göndere çekilerek Bolvadin semalarında dalgalanmaya başladı. Vatandaşla-rın da ilgi gösterdiği görüntü, ilçede milli duyguların güçlenmesine ve-sile oldu. Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı yaptığı açıklamada, “Ay-yıldızlı bayrağımız milletimizin onuru ve bağımsızlığının nişanesi-dir. Bu kutsal değeri şehrimizin kalbinde yaşatıyor olmaktan büyük şeref duyuyoruz. Biz Türk’üz; dal-galandığın yerde ne korku vardır ne keder… Bolvadin’imize hayırlı olsun” ifadelerini kullandı. 

Bolvadin’de milli gurur:
 Dev bayrak göndere çekildi

Dinar Belediye Başkanı Veysel Topçu’nun talimatlarıyla Dörtyol Kavşağı’nda tamam-lanan çevre düzenlemesi kapsamında yerleştirilen Atatürk portresi, ilçeye es-tetik ve anlam kazandırdı. Dinar Belediye-si tarafından ilçenin önemli ulaşım nok-talarından biri olan Dörtyol Kavşağı’nda yürütülen çevre düzenleme çalışmaları tamamlandı. Kaldırım, refüj ve kuru peyzaj uygulamalarının ardından kavşak, modern dokunuşlarla yeniden düzenlenerek vatan-daşların hizmetine sunuldu. Yapılan çalış-malarla birlikte kavşağın hem görsel hem de işlevsel açıdan daha düzenli bir yapıya kavuşturulduğu belirtildi. 
KAVŞAĞA ANLAM KATTI  Mahalle sakinlerinin talepleri doğrultu-sunda, Belediye Başkanı Veysel Topçu’nun talimatlarıyla kavşağa yerleştirilen döner sistemli Mustafa Kemal Atatürk portresi dikkat çekti. Modern tasarımı ve aydın-latma sistemiyle gece ve gündüz farklı bir görsel zenginlik sunan portre, kavşa-ğın simgesi haline geldi. Gerçekleştirilen çevre düzenlemesi ve estetik dokunuşlar, mahalle sakinleri başta olmak üzere ilçe-de yaşayan vatandaşlar tarafından beğe-niyle karşılandı. Yapılan çalışmanın, Di-nar’ın kent estetiğine katkı sunduğu ifade edildi. Dörtyol Kavşağı’nda tamamlanan çalışmalarla birlikte bölge, ilçeye yakışır modern ve estetik bir görünüme kavuştu.  

n  HABER FADİME YILDIRIM

Dinar’da Dörtyol Kavşağı’na 

Atatürk İMZASI
Sandıklı’da  

“Kardeş  
Yarenler Gecesi”  

Sandıklı’da düzenlenen “Kardeş Yarenler 
Gecesi”, ASKF ve Yarenler Topluluğu’nun 
ortak organizasyonuyla gerçekleşerek 
spor ve kültür camiasını bir araya getirdi; 
gece birlik, beraberlik ve dostluk mesajla-
rına sahne oldu. Afyonkarahisar’ın San-
dıklı ilçesi, Afyonkarahisar Amatör Spor 
Kulüpleri Federasyonu (ASKF) ile Kardeş 
Yarenler Topluluğu’nun ortaklaşa düzen-
lediği “Kardeş Yarenler Gecesi”ne ev 
sahipliği yaptı. Yörede yarenlik kültürünün 
yaşatılması ve toplumsal dayanışmanın 
güçlendirilmesi amacıyla organize edilen 
program yoğun katılımla gerçekleştirildi.  

TOPLUMSAL 
 YAPI GÜÇLENİYOR  

Etkinliğe ASKF Başkanı Alişan Akgün 
ve Kardeş Yarenler Ağası Yılmaz Demi-
rcan’ın yanı sıra spor camiası temsilcileri, 
kulüp yöneticileri, teknik ekipler ve çok 
sayıda davetli katıldı. Gecede hem spor 
hem de kültürel değerlerin ortak bir pay-
dada buluşması dikkat çekti. Programın 
açılışında konuşan ASKF Başkanı Alişan 
Akgün, sporun yalnızca saha içi başarılarla 
sınırlı olmadığını, aynı zamanda toplumsal 
dayanışmayı güçlendiren bir yapı 
olduğunu ifade etti. Akgün, yarenlik kül-
türünün bu anlamda önemli bir köprü 
görevi gördüğünü belirtti. 

Başmakçı’da 
 Atatürk Ortaokulu 

öğrencileri, yaşanan acı 
olayların ardından İlçe 
Milli Eğitim Müdürü’nü 

ziyaret ederek 
öğretmenlerine destek 

mesajı verdi.  
Afyonkarahisar’ın Başmakçı ilçe-sinde Atatürk Ortaokulu öğrencileri, İlçe Milli Eğitim Müdürü Yasin Filiz’i makamında ziyaret etti. Gerçekleşti-rilen ziyaret, Kahramanmaraş ve Siverek’te öğrenci ve öğretmenlere 

yönelik yaşanan üzücü olayların ardından anlamlı bir dayanışma örneği olarak dikkat çekti. Ziyarette öğrenciler, öğretmenlerinin her za-man yanında olduklarını ifade ede-rek vefa ve birlik mesajı verdi. Sami-mi anların yaşandığı buluşmada öğrencilerin gözlerindeki umut ve yüzlerindeki tebessüm, katılımcılara duygusal anlar yaşattı. İlçe Milli E-ğitim Müdürü Yasin Filiz, öğrencilerin bu duyarlı davranışından büyük memnuniyet duyduğunu belirterek, nazik ziyaretleri dolayısıyla öğrenci-lere ve emeği geçen öğretmenlere teşekkür etti.

Bayat Belediye Başkanı Halil İbrahim Bodur ve AK Parti İlçe Başkanı Ahmet Çoban, İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Siper’e ve Genel Sekreter İhsan Ayrancı’ya hayırlı ol-sun ve istişare ziyaretlerinde bulundu. Bayat Belediye Başkanı Halil İbrahim Bodur ile AK Parti İlçe Başkanı Ahmet Çoban, Afyon-karahisar İl Genel Meclisi Başkanlığına yeni-den seçilen Mehmet Siper’e hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. Ziyarette il ve ilçe adına yürütülecek çalışmalar ele alınırken, karşılıklı istişarelerde bulunuldu. Görüşme-de, yeni dönemde yapılacak projelere ilişkin değerlendirmeler yapıldı. Heyet daha sonra Afyonkarahisar İl Genel Meclisi Genel Sek-reteri İhsan Ayrancı’yı makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen görüşmede ilçede ve köylerde devam eden çalışmalar ile plan-lanan yatırımlar masaya yatırıldı. Ziyaret kapsamında kamu hizmetlerinin etkinliği 

üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. Zi-yaretler kapsamında heyet, hem Mehmet Siper’e hem de İhsan Ayrancı’ya misafir-perverliklerinden dolayı teşekkür etti. Yapılan görüşmelerin, il ve ilçe düzeyindeki çalışmaların koordinasyonu açısından önem-li olduğu ifade edildi.

Bayat Heyetinden İl Genel Meclisine ziyaret

Başmakçı’da minik yüreklerden 

Büyük destek 
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Yurttan     dünyadan

Adalet Bakanı Akın Gürlek, NSosyal hesabından, “2025 Yılı Yargı İstatistikleri”ne ilişkin paylaşımda bulundu  
Adalet Bakanı Akın Gürlek, geçen yılın yargı istatistiklerine ilişkin yaptığı açıklamada, “Sıfır Kadastro Dosyası hedefi doğrultusunda yürütü-len çalışmalar kapsamında yüzde 151,3 temiz-leme oranına ulaşılmış, bu başarı, yargılamaların makul sürede tamamlanması adına önemli bir eşik olarak kayıtlara geçmiştir” dedi. 

YARGI MENSUPLARININ 
ÖZVERİLİ ÇALIŞMASI İLE   Adalet teşkilatının fiziki ve teknik kapasitesini güçlendirdiklerini, adaletin tecellisi için görev yapan personelin çalışma koşullarını kararlılıkla iyileştirdiklerini belirten Gürlek, Cumhuriyet başsavcılıklarından yüksek yargı organlarına kadar yargı teşkilatının tüm kademelerinde görev 

yapan yargı mensuplarının özverili çalışmaları sayesinde, yıl içerisinde açılan dosya sayısından daha fazlasının karara bağlandığını ifade etti. Yargı süreçlerinde etkinlik ve verimliliğin de artırıldığını vurgulayan Gürlek, şunları kaydetti: “Sıfır Kadastro Dosyası hedefi doğrultusunda yürütülen çalışmalar kapsamında yüzde 151,3 temizleme oranına ulaşılmış, bu başarı, yargı-lamaların makul sürede tamamlanması adına önemli bir eşik olarak kayıtlara geçmiştir. Adalet hizmetlerinin daha hızlı, etkin ve erişilebilir şekilde sunulması hedefimiz doğrultusunda idari ve yapısal düzenlemelerimizi hayata ge-çirmeye devam ediyor, vatandaş memnuniyetini en üst seviyeye taşıma gayesiyle çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde ‘Türkiye Yüzyılı’nı Adaletin Yüzyılı’ kılma vizyonu doğrultusunda, reform irademizi güçlü bir şekilde hayata geçir-meye devam edeceğiz.” 
n  KAYNAK AA 

Bakan Gürlek “2025 Yılı Yargı İstatistikleri”ni paylaştı
Dosya sayısından fazlası  

KARARA BAĞLADI
2024-2025 temizleme oranları 

Adalet Bakanlığınca yayımlanan “2025 Yılı Yargı İstatistikleri”nde yıl içerisinde karara bağlanan dosyaların, aynı dönemde  
mahkemelere gelen dosyalara oranını ifade eden “temizleme oranlarına” yer verildi. Buna göre, Cumhuriyet başsavcılıkları temizleme oranı 
2024’te yüzde 97,3, 2025’te ise yüzde 101,1 olarak kayıtlara geçti. Temizleme oranı, ceza mahkemelerinde yüzde 96,6’dan yüzde 99,3’e, 

hukuk mahkemelerinde yüzde 89,5’ten yüzde 99,9’a, kadastro mahkemelerinde yüzde 140,6’dan yüzde 151,3’e, idare mahkemelerinde yüzde 
100’den yüzde 108,1’e çıktı. Yargıtay Ceza Genel Kurulu ve ceza daireleri temizleme oranı ise yüzde 121,7’den yüzde 151,8’e yükseldi. 

 

İsrail saldırılarında çok sayıda kişinin hayatını kaybettiği Nebatiye’de sivil ve de-vlete ait binalar da bombalandı. Ateşkesten bir hafta önce, 10 Nisan’da İsrail ordusunun Nebatiye hükümet binası ve çevresini hedef alması sonucu bölgede bulunan Devlet Güvenlik Ofisi de İsrail saldırılarının hedefi oldu. Bu saldırıda 13 Lübnan güvenlik gücü hayatını kaybetti. Devlet Güvenlik Ofisi’nde yaşamını yitiren güvenlik güçlerinden Yusuf Kaansu’nun annesi, hedef alınan bölgede AA muhabirine yaptığı açıklamada, “Savaştan sıkıldık. Bu savaşı biz başlatmadık, bu savaş bize dayatıldı.” dedi. 
ÇOCUKLAR ŞEHİT OLDU   İsrail’in ABD’nin desteğiyle saldırılar dü-zenlediğine vurgu yapan Lübnanlı anne, “Her seferinde İsrail bize saldırdı, çocukları-mız vatani görevlerini yaparken şehit oldu.” diye konuştu. Lübnanlı kadın, ofisin İsrail saldırısından önce kapatılması gerektiğini belirterek hükümeti ihmalkarlıkla suçladı. İsrail’in Lübnan devletine ait bir merkezi hedef aldığına dikkati çeken anne Kaansu, İsrail’in Gazze’de yaptığı katliamları da hatırlattı. Acılı anne İsrail ile müzakere ya-pılmasına karşı çıkarak, “İsrail’e güvenile-meyeceğini” söyledi. 

CESEDİ ENKAZDAN  
5 GÜN SONRA ÇIKARILDI   İsrail ordusunun 6 katlı binayı hedef aldığı saldırıda oğlunu kaybeden Lübnanlı baba Muhammed Şebib, “Burası 6 katlı, 12 daireli bir binaydı ve tamamen sivildi. Binada oğlum ve burada yaşayan 3 kişi vardı. Sal-dırıda oğlum Abdullah Şebib hayatını kay-betti, diğer oğlum da yaralandı.” dedi. Şebib, “Sivillerin eşyalarına bakın, biz kendi halinde yaşayan insanlarız. Oğlumun cesedini 5 gün sonra enkaz altından çıkarabildim.” diye konuştu. Saldırının ramazan ayında düzen-lendiğine dikkati çeken Şebib, bina ve çev-resinde askeri teçhizat bulunmadığını ve tamamen sivil olduğunu söyledi. AA  

LÜBNAN’IN NEBATİYE KETİNDEN
İsrail ordusunun, 2 Mart’tan geçici ateşkesin ilan edildiği 17 Nisan’a kadar hedef aldığı Lübnan’ın güneyindeki Nebatiye kenti büyük yıkıma maruz kaldı

BUYUK YIKIm 
KALdI 

Şebib, “İşte gözlüklerimiz, tıbbi malzemeler, hastalar için oksijen cihazları, engelli  
arabaları... Burada askeri mühimmat yok ama onların umurunda değil. Bize yaptıkları Gazze’de 

yaptıklarının çeyreği bile değil. Kanla beslenen bir devlet.” ifadelerini kullandı. Lübnanlı esnaf 
Fuad Müslümani de “Ramazan ayıydı, dükkana Türkiye’den bir sürü kıyafet ve malzeme 
getirmiştik. Saldırıyla birlikte 28 yıllık emeğimiz, anılarımız gitti. Biz bu dükkan sayesinde 

çocukları okuttuk. Her şeyin telafisi var. İnşallah bu iş yerinin daha iyisini açarız.” dedi.

Türkiye’nin geçen  yıl sonu itibarıyla 21  milyon 375 bin 930 olarak belirlenen çocuk nüfusu, ülke nüfusunun  % 24,8’ini oluşturdu.  
Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi sonuç-larına göre, 2025 sonu itibarıyla Türkiye nüfusu, 86 milyon 92 bin 168 kişiyken bunun 21 milyon 375 bin 930’unu çocuk-ların oluşturduğu belirlendi. Çocuk nüfusun yüzde 51,3’ünü erkekler, yüzde 48,7’sini kızlar oluşturdu. Birleşmiş Milletlerin (BM) tanımına göre 0-17 yaş grubunu içeren çocuk nüfus, 1970’te toplam nü-fusun yüzde 48,5’ini oluştururken bu oran 1990’da yüzde 41,8 ve 2025’te yüzde 24,8 oldu. Nüfus projeksiyonlarına göre, çocuk nüfus oranının 2030’da yüzde 22,1, 2040’ta yüzde 17,9, 2060’ta yüzde 16,9, 2080’de yüzde 15,2 ve 2100’de yüzde 14,5 olacağı öngörüldü. Avrupa Birliği (AB) üyesi 27 ülke incelendiğinde, 2025’te çocuk nüfus oranının AB ortalaması yüzde 17,6 olarak kayıtlara geçti. AB üyeleri arasında en fazla çocuk nüfus oranına sahip ülkeler, sırasıyla 

yüzde 22,7 ile İrlanda, yüzde 20,4’er ile Fransa ve İsveç olarak kaydedildi. Çocuk nüfus oranı en düşük ülkeler ise sırasıyla yüzde 14,5 ile Malta, yüzde 14,9 ile İtalya ve yüzde 15,5 ile Portekiz olarak belirlendi.  
AB ÜLKELERİNDEN 

 DAHA YÜKSEK  Türkiye’nin çocuk nüfus oranının yüzde 24,8 ile AB üyesi ülkelerden daha yüksek olduğu görüldü. Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi (ADNKS) sonuçlarına göre, geçen yıl en yüksek çocuk nüfus oranına sahip olan il, yüzde 43,3 ile Şanlıurfa oldu. Bunu, yüzde 39,2 ile Şırnak, yüzde 36,7 ile Mardin izledi. En düşük olduğu iller ise yüzde 15,9 ile Tunceli, yüzde 16,9 ile Edirne, yüzde 17,7 ile Kırklareli olarak belirlendi. Geçen yıl toplam hane halkı sayısı, 26 mi-lyon 977 bin 795 oldu. Hanelerin yüzde 41,9’unda, 0-17 yaş grubunda en az bir çocuk bulunduğu görüldü. Bu hanelerin illere göre dağılımı incelendiğinde, 0-17 yaş grubunda en az bir çocuk bulunan hane halkı oranının en yüksek olduğu ilin yüzde 68,2 ile Şanlıurfa, en düşük olduğu ilin yüzde 27,3 ile Tunceli olduğu tespit edildi.  n  KAYNAK AA  

Türkiye nüfusunun  
yüzde 24,8’i çocuk

Kabine, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın baş-kanlığında ‘Orta Doğu’ gündemiyle topla-nacak. Geçici ateşkeste sona yaklaşılan ABD-İsrail İran savaşı ve Lübnan’daki son durum ana gündem maddelerinden biri olacak. Terörsüz Türkiye sürecinde gelinen aşama da kabine toplantısında ele alınacak. Kabine “Orta Doğu” gündemiyle toplanacak İran ve Lübnan’da sona yaklaşılan ateşkes süreci, Hürmüz Boğazı bilmecesi ve böl-genin yeniden ateş çemberine dönüşme-mesi için yürütülen diplomasi.. Cumhur-başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın başkan-lığında yapılacak kabine toplantısının öncelikli gündemi Orta Doğu’daki geliş-meler olacak. Toplantıda İran’daki savaşın ekonomiye etkileri mercek altına alınacak. Geçici ateşkes sürecinde ABD’nin uygu-

ladığı abluka nedeniyle yeniden kapatılan Hürmüz Boğazı’ndaki son durum değerlen-dirilecek. Küresel ekonomideki türbü-lanstan Türkiye’nin en az etkilenmesine yönelik ilave tedbirler masada olacak. Gazze’deki son durum da gözden geçiri-lecek. Gazze Barış Planı’nın sahada hızlan-dırılması için atılacak diplomatik adımlar görüşülecek. Ateşkese rağmen Gazze’ye saldırılarını sürdüren İsrail’e karşı ulus-lararası baskının artırılmasına yönelik ça-balar ele alınacak. Terörsüz Türkiye hedefi de kabinenin gündeminde olacak. Tarihi süreçte gelinen aşama ile Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu’nun hazırladığı nihai rapor kapsamında atılacak yasal adımlar değerlendirilecek. 
n  KAYNAK AA  

Kabine “Orta Doğu”  gündemiyle toplanacak
İşgalci İsrail ordusu, Lübnan’ın güneyinde yerlerinden ederek beldelerini işgal ettiği ailelere ateşkes süresince evlerine dönmemeleri uyarısında bulundu.  İşgalci İsrail, Lübnan’ın güneyinde yerinden ettiği aileleri geri dönmemeleri için uyardı İşgalci İsrail ordusu, Lübnan’ın güneyinde işgal altında tuttuğu onlarca belde için ye-ni bir uyarı yayımladı. Ordudan yapılan açıklamada, geçici ateşkes sürecinde bir-

liklerin Lübnan’ın güneyinde işgal altında tuttukları beldelerdeki mevzilerinde konuş-lanmayı sürdürdüğü belirtildi. Açıklamada, yerinden edilen ailelerden işgal altındaki onlarca beldeye, bu beldelere yakın köylerin güneyine ve çevresine hareket etmemeleri istendi. İsrail ordusu, Lübnan’a 2 Mart’ta başlattığı saldırılarla birlikte ülkenin güne-yinde onlarca beldeyi işgal ederek halkını zorla yerinden etmişti. Lübnan ve İsrail arasında varılan 10 günlük geçici ateşkesin 17 Nisan’da yürürlüğe girmesinin ardından zorla yerinden edilen aileler güneydeki evlerine dönmeye başlamıştı.  n  KAYNAK AA 

İşgalci İsrail, Lübnan’ın güneyinde yerinden ettiği aileleri 

geri dönmemeleri için uyardı

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-liği Bakanlığı Meteoroloji Genel Müdürlüğü Hava Tahmin Uzmanı Mehmet Özdemirci, bu hafta bek-lenen hava durumuna ilişkin de-ğerlendirmelerde bulundu. Değer-lendirmelere göre, ülke genelinde hafta boyunca aralıklı yağışların görüleceğini belirten Özdemirci, hafta başında yağışların özellikle doğu kesimlerde etkili olacağını söyledi. Bugün, Doğu Karadeniz, İç Anadolu’nun güneydoğusu, Doğu ve Güneydoğu Anadolu ile Doğu Akdeniz’in doğusunda sağa-nak beklendiğini aktaran Özde-mirci, yağışların Hatay, Osmaniye, Gaziantep ve Kilis çevrelerinde yer yer kuvvetli olacağını vurgu-

ladı. Özdemirci, salı günü Doğu Karadeniz’in doğusu, Doğu Ana-dolu’nun doğusu ile Güneydoğu Anadolu’da Diyarbakır, Mardin ve Batman çevrelerinde yağış görüle-ceğini anlatarak, aynı gün kuzeybatı kesimlerden yeni bir yağışlı sis-temin yurda giriş yapacağını, Mar-mara genelinde, Batı Karadeniz’in iç kesimlerinde, Eskişehir, Çankırı ve Kütahya çevrelerinde etkili olacağını belirtti. Çarşamba günü yağış alanının genişleyerek Mar-mara, Ege, Batı Akdeniz, İç Ana-dolu’nun kuzey ve doğusu, Batı ve Orta Karadeniz ile Doğu Ana-dolu’nun batısında görüleceği be-lirtildi. Hava sıcaklıkları mevsim normellerinin altında olacak.AA   

Yeni haftada sıcaklıklar düşecek Türkiye genelinde yağışlı ve serin hava etkisini sürdürüyor. Yeni haftada birçok bölgede sağanak ve gök gürültülü yağış bekleniyor. Yurt genelinde sıcaklıklar mevsim normallerinin altında seyretmeye devam edecek
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AFYOnKARAHisAR'dA KAdIn BORsAsI
AFYONKARAHiSAR’IN Çayırbağ beldesinde gündeme gelen sahte gelin iddialarıyla ilgili yeni detaylara 
ulaşılırken, olayda adı geçen ve dolandırıcılıkta aracı olduğu öne sürülen kişinin kim olduğu da ortaya çıktıODAK Haber Merkezinin edindiği bilgilere göre, iddiaların merkezinde yer aldığı belirtilen ve Beyyazı beldesinde ikamet ettiği ifade edilen N.Y. isimli şahsın, evlilik vaadi üzerinden bazı vatandaşlarla irtibat kurduğu ileri sürüldü. İlk etapta sınırlı bir olay gibi değerlendirilen gelişmelerin, zamanla farklı mağdur iddialarıyla genişlediği öğrenildi.

1 MİLYON TL ZARAR

Ortaya çıkan bilgiler, söz konusu olayın maddi boyutunun da oldukça yüksek olduğunu gözler önüne serdi. Daha önce Çayırbağ’da ortaya çıkan olayın ardından, Beyyazı beldesinde de benzer yöntemlerle birçok kişinin mağdur edildiği öne sürüldü. ODAK’a ulaşan mağdurların ifadelerine göre Beyyazılı bazı kişilerin N.Y. tarafından yaklaşık 1 milyon TL’ye varan meblağlarda zarara uğratıldığı iddia edildi. N.Y.’nin farklı kişilerle bağlantı kurarak evlilik vaadi üzerinden para aldığı ve bu sistemi uzun süredir sürdürdüğü de iddia edildi.

CANLI KATALOG İDDİASI

İddiaların merkezinde yer alan ve Beyyazı beldesinde yaşadığı öne sürülen N.Y. isimli şahsın, yabancı uyruklu kadınları para karşılığında evlilik vaadiyle erkeklere sattığı iddia edildi. Ancak olayın en çarpıcı detayı, bu sürecin sıradan bir tanışma organizasyonu olmaktan çok daha farklı şekilde yürütülmesi. Mağdur anlatımları-na göre erkekler belirli ücretler ödeyerek bir ortama davet ediliyor, ardından kadınlar yan yana dizilerek adeta bir “canlı katalog” gibi sunuluyor. Erkeklerin ise bu kadınlar arasından seçim yaptığı, hatta güzellik kriterine göre fiyatların değiştiği iddialar arasında yer aldı.
SORUŞTURMA TALEBİ ARTIYORGündemi sarsan bu iddiaların ardından mağdurlar, başta Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı olmak üzere tüm güvenlik birimlerine çağrıda bulundular. Olayın detaylı şekilde araştırılmasını isteyen vatan-daşlar, benzer mağduriyetlerin yaşanmaması için yetkililerin bir an önce harekete geçmesini talep ettiler. İddiaların doğruluğunun ortaya çıkarılması ve sorumluların adalet önüne çıkarılması gerektiğini vurgulayan mağdurlar, yaşadıkları mağduriyetin başkalarının başına gelmemesi için seslerini duyur-maya çalıştıklarını ifade ettiler.

PSİKOLOJİK ETKİ BIRAKTI

Yaşadıkları süreci ODAK’a anlatan mağdurlar, uğradıkları zararın yalnızca maddi olmadığını ifade ettiler. Binlerce lira kaybettiklerini belirten mağdur vatandaşlar, evlilik gibi hassas bir konuda kandırılmanın kendilerinde derin bir psikolojik etki bıraktığını söylediler. Onur ve gururlarının 
incindiğini söyleyen vatandaşlar, bu durumun 
kendilerini hem ekonomik hem de duygusal 
anlamda yıp-rattığını belirttiler. Yaşananların utancı nedeniyle sessiz kalmayı tercih eden bazı mağdurların da olduğunu ifade ettiler.

ODAK
ÖZEL
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USTAFA DADAK                                                   

HABER

Afyonkarahisar’da kamış işleme fabrikasında çıkan yangında duman  ve alevler metrelerce yükseğe çıkarken, yangını söndürmek için itfaiye ekipleri yoğun uğraş veriyor   
Yangın, Bolvadin Organize Sanayi Bölgesi'ndeki kamış fabrikasında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, Eber Gölü’nden toplanan kamışla-rın işlenerek yurt dışına ihra-catının yapıldığı fabrikanın atık imha bölümünde henüz belirlenemeyen bir nedenle 

yangın çıktı. Kısa sürede büyü-yen yangın bir anda fabrikanın içerisine yayıldı. Alev ve sıcak-lığın etkisiyle kuru kamışlar büyük bir hızla yanmaya baş-ladı. Yangına önce fabrika çalışanları müdahale ederken ardından bölgeye Bolvadin ve çevre ilçelerle beldelerden çağrılan itfaiye ekipleri mü-dahaleye başladı. Kısa sürede geniş bir alana yayılan yangın-da alevler ve dumanlar zaman zaman metrelerce yükseğe çıktı. Yapılan ilk belirlemelere göre olayda ölen ya da yarala-nan olmazken ekiplerin yangı-na müdahalesi canhıraş bir şekilde sürüyor. 
n  KAYNAK İHA  

Suudi Arabistan,  hac vizesi olmadan Mekke ve Harem bölgesine girenlere 100 bin Suudi riyaline (yaklaşık 1,2 milyon TL)  kadar para cezası uygulanacağını açıkladı.  
İçişleri Bakanlığı tarafından yapılan düzenlemeye göre, Zilkade’nin ilk günün-den Zilhicce’nin 14. gününe kadar izinsiz şekilde Mekke’ye giren veya burada bu-lunan kişilere 20 bin riyale (yaklaşık 240 bin TL) kadar ceza kesilebilecek. Hac vizesi olmadan ibadeti gerçekleştir-meye teşebbüs edenler ile bu kişilere yardım edenler için ise ceza 100 bin ri-yale kadar çıkabilecek ve kişi sayısına göre artırılabilecek. Bu kapsamda taşıma, kon-aklama ve organizasyon desteği sağlayanlar da yaptırıma tabi olacak. Ayrıca ihlale karışanların sınır dışı edilmesi ve 10 yıl süreyle Suudi Arabistan’a giriş yasağı uygulanması da gündeme gelebilecek. İh-lalde kullanılan araçlara el konulması da mümkün olacak. Kararlara karşı 30 gün içinde itiraz, ardından 60 gün içinde idari mahkemeye başvuru hakkı bulunuyor. 

Hac vizesiz girişe  
milyonluk ceza 

Afyonkarahisar’da 
fabrika yangını 
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Afyonkarahisar sevdalısı, milli şair, araştır-macı, yazar ve eski Milletvekili Osman Attila, Afyonkarahisar’da düzenlenen “Bir Değerin Hatırasına: Osman Attila’yı Anıyoruz” prog-ramıyla anıldı. Rıza Çerçel Kültür Sanat Mer-kezi’nde gerçekleştirilen programa Gelecek Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Niyazi Er-taş, Demokrat Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Hikmet Bülbül, sivil toplum kuruluşu tem-silcileri, dernek üyeleri ve çok sayıda vatandaş 

katıldı. Etkinlik, Afyonkarahisar Yazarlar ve Şairler Derneği ile Ankara Afyonkarahisar Kültür ve Turizm Derneği iş birliğinde düzen-lendi. Programın açılış konuşmasını yapan Afyonkarahisar Yazarlar ve Şairler Derneği Başkanı Muharrem Günay, Osman Attila’nın yalnızca bir şair değil, aynı zamanda milli ve manevi değerleri yaşatan önemli bir dev-let adamı olduğunu ifade etti. Günay, Afyon-karahisar’ın köklü tarihine vurgu yaparak, 

okuyan, araştıran, bilgi ve teknoloji üreten; milli, insani ve ahlaki değerlere bağlı nesiller yetiştirmenin önemine dikkat çekti. Dernek olarak bu bilinçle çalışmalar yürüttüklerini belirten Günay, anma etkinliklerinin bu amaca hizmet ettiğini söyledi. 
“OSMAN ATTİLA’YI ÇOCUK YAŞTA TANIDIM”  Ankara Afyonkarahisar Kültür ve Turizm Derneği Başkanı Dr. Salih Ünver ise konuşma-

sında Osman Attila ile olan hatıralarını pay-laşarak, “Osman Attila’yı çocuk yaşlarda tanıma fırsatı buldum. Afyonkarahisar’ın değerlerini yaşatmak ve tanıtmak için yıl-lardır çeşitli etkinlikler düzenliyoruz. Daha önce de kendisinin anısına paneller gerçek-leştirdik. Osman Attila; kooperatifçilik, ya-yıncılık ve sanat yönüyle çok önemli bir isimdi. Bugün burada onu anmak bizim için büyük bir vefa örneğidir” dedi.

Milli şair Osman Attila anıldı

Afyonkarahisar’ın önemli değerlerinden Osman Attila, düzenlenen panel ve anma 
programıyla doğduğu topraklarda eserleri ve çok yönlü kişiliğiyle yad edildi

Afyon'da  
vefa günü 

İSMET ATTİLA’DAN  
DUYGUSAL MESAJLAR  Eski Bakan İsmet Attila da konuşmasında Osman Attila’nın kişiliğine vurgu yaparak, “Amcam Osman Attila insanüstü bir çalışma azmine sahipti. Sürekli üreten, insanlarla güçlü bağlar kuran ve memleket sevgisini her zaman dile getiren bir isimdi. Şiirlerinde doğduğu topraklara olan bağlılığını açıkça görürsünüz. Bu değerlere sahip çıkılması gerektiğine inanıyorum. Bu anlamlı programı düzenleyenlere ve katılan herkese teşekkür ediyorum” şeklinde konuştu. 

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ  
      ÖMÜRHAN TEMİZ

Afyonkarahisar sevdalısı, milli şair, araştırmacı, yazar ve eski Milletvekili Osman Attila,  
Afyonkarahisar’da düzenlenen “Bir Değerin Hatırasına: Osman Attila’yı Anıyoruz” programıyla anıldı. 

Programa Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, Vali Yardımcısı Murat Büyükköse, İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, İl Jandarma Komutanı Kıdemli Albay Murat Kaya, İl Milli Eğitim Müdürü Mi-raç Sünnetçi ve İl Müftüsü Lütfü İmam-oğlu katıldı. Eğitim camiasını bir araya getiren programda, yaşanan acıların ardından dayanışmanın güçlendirilmesi gerektiği vurgulandı. Programda konu-şan öğretmen Çiğdem Turunç, yaşanan olayların derin bir üzüntü oluşturduğu-nu belirterek, “En büyük gücümüz birlik ve beraberliktir” ifadelerini kullandı. Turunç, öğretmenlerin geleceğin mi-marı, öğrencilerin ise yarınların temi-natı olduğunu vurguladı. Yapılan açıkla-malarda korkuya ve karamsarlığa teslim olunmayacağı, milletçe kenetlenerek ortak değerlere sahip çıkılacağı ifade edildi. Programda hayatını kaybedenler 

için dualar edilirken, eğitimin sevgi, güven ve kararlılıkla sürdürüleceği belirtildi. 
n  HABER  GÖKHAN KOCAASLAN 

   ÖMÜRHAN TEMİZ

eğitim camiası kenetlendi
Afyonkarahisar’da 

Afyonkarahisar’da Kamil Miras Anadolu  
Lisesi ile Süleyman Demirel Fen Lisesi’nin ortaklaşa  

düzenlediği programda, son günlerde yaşanan ve 
 öğretmenlerle öğrencilerin hayatını kaybettiği saldırıların 

ardından birlik ve beraberlik mesajları verildi.

ODAK’ın medya tanıtımını üstlendiği Klasik Müzik Festivalini Hürriyet yazarı Doğan Hızlan yazdı. İşte o yazı; “25. Afyonkarahisar Onur Ödülü, Bursa Devlet Senfoni Orkestrası’na veriliyor. Afyonkarahisar Klasik Müzik Festivali, bu yıl 25. kez sanatseverlerle buluşuyor. 28 Nisan- 5 Mayıs tarihleri arasında gerçekleştirilecek festival, çeyrek asırlık köklü geçmişini özel etkinliklerle kutlayacak. Genel Sanat Yönetmenliği’ni Hüseyin Baş-kadem’in üstlendiği, Afyonkarahisar Klasik Müzik ve Caz Derneği tarafından düzenlenen festival Kültür ve Turizm Bakanlığı, Afyonkarahisar Valiliği ve İkbal Gru-bu’nun ana destek ve sponsorluğuyla gerçekleşecek. Açılış konseri öncesinde gerçekleştirilecek tören, Afyonkarahisar Valisi Sayın Dr. Naci Aktaş’ın yapacağı açılış konuşmasıyla başlayacak. Afyon Yeni Müze’deki konser alanında yapılacak gecede, 25. yıl Afyonkarahisar 

Klasik Müzik Festivali Onur Ödülü orkestraya takdim edilecek. Festivalin açılış konseri, 28 Nisan tarihinde Afyon-karahisar Yeni Müze’de gerçekleştirilecek. Konserde, günümüzün dikkat çeken genç piyanistlerinden Çek sanatçı Eliška Tkadlčíková sahne alacak. Sanatçıya, Şef Tolga Taviş yönetiminde, konsertmaister Gökçe Özler eşliğinde Bursa Bölge Devlet Senfoni Orkestrası eşlik edecek. Bu yılki programda da ulusal ve uluslararası alanda ödüller kazanmış birçok değerli sanatçı yer alıyor. Fes-tivalin gelenekselleşen bölümleri arasında bulunan okul söyleşileri ve okul konserleri ise geniş katılımlı sanatçı kadrosuyla Afyonkarahisar’ın merkez, ilçe, köy ve kasabalarındaki okullarda gerçekleştirilecek. Praglı müzisyenlerin gerçekleştireceği bütün konserler, Yeni Müze ve Kültür Merkezi’nde gerçekleşecek. 
Kapanış konserinde arp ve gitar esintileri: 28 Nisan’da açılışı yapılacak festival, Duo Strıngscapes Güneş Hızlılar-Arp & Tuna Tandoruk-Gitar ikilisi ile 5 Mayıs Salı akşamı saat 20.30 da Afyonkarahisar Müze-si’ndeki kapanış konseriyle son bulacak. 
Okul Söyleşilerinde Ustalar ve Ödüllü yazarlar: Usta yazarlar Adnan Özyalçıner, Yalvaç Ural, Adnan Özer, Metin Celal, Feridun Andaç, Lütfi Özgünaydın; ödüllü yazarlar Şerif Eskin, Şehnaz Şişmanoğlu ve Mert Öksüz, Melike Günyüz. 
Lütfi Özgünaydın Fotoğraf Sergisi: Festival kap-samında bu yıl konuk olarak Lütfi Özgünaydın’ın ağırla-nacağı “Yirmi Yazar Projesi” etkinliği gerçekleştirilecek. 

Açık Kadın Cezaevi’nde Konser: Festival kapsa-mında halka kapalı olarak yalnızca cezaevinde bulunan yükümlülerin dinleyici olarak katılabileceği bir konser de düzenlenecek. 
Çocuklar için Frig Vadisi Konseri: Afyonkarahi-sar’ın en önemli tarihi ve arkeolojik alanlarından biri olan Frig Vadisi’ndeki Ayazini İlkokulu’nun bahçesinde çocuklara yönelik bir konser gerçekleştirilecektir. 
Prag-Afyon Müzik Dostluğu 21. Yılında: Klasik Müzik Festivali 25. yılına gelirken Prag-Afyon şehirleri arasındaki eşine az rastlanır müzik dostluğunun da 21. yılı kutlanıyor.  
DİSKOTEĞİMDEN SEÇMELER Wolfgang Amadeus Mozart - Neville Marriner, Aca-demy Of St. Martin-In-the-Fields – Amadeus (Original Soundtrack Recording) 
A Yüzü Symphony No. 25 In G Minor  (K. 183; 1st Movement) Stabat Mater (Quando Corpus Moriatur And Amen) Bubak And Hungaricus Serenade For Winds (K. 361; 3rd Movement) The Abduction From The Seraglio (Turkish Finale) Symphony No. 29 In A (K. 201; 1st Movement) 
B Yüzü Concerto For Two Pianos (K. 365; 3rd Movement) Mass In C Minor (K. 427, Kyrie) Symphonie Concertante (K. 364; 1st Movement) 
C Yüzü 

Piano Concerto In E Flat (K. 482; 3rd Movement) The Marriage Of Figaro (Act III, Ecco La Marcia) The Marriage Of Figaro (Act IV, Ah Tutti Contenti) Don Giovanni (Act II, Commendatore Scene) 
D Yüzü Zaide (Aria, Ruhe Sanft) Requiem (K. 626; Introitus) Requiem (K. 626; Dies Irae) Requiem (K. 626; Rex Tremendae Majestatis) Requiem (K. 626; Confutatis) Requiem (K. 626; Lacrymosas) Piano Concerto In D Minor  (K. 466; 2nd Movement) Semih Saygıner - Gizli Aşk 
A Yüzü Gizli Aşk Bu Bir Gece Ansızın Gelebilirim Duydum Ki Unutmuşsun Nasıl Geçti Habersiz Ayrılık Rüzgârı Seninle Bir Sonbahar Sensiz Saadet Neymiş 
B Yüzü Söyle Naz mı Bu Kaş Çatış Yarım Kalan Aşk Çaresizim Tadı Yok Sensiz Geçen Susma Silinmeyen Aşk

 Doğan Hızlan yazdı:  
Afyonkarahisar  
Klasik  
Müzik  
Festivali 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Atatürk Sağlık Hizmetleri Meslek Yük-sekokulu Fizyoterapi Programı öğrencileri, toplumsal katkı faaliyetleri kapsamında özel gereksinimli çocuklarla buluştu. “Kardelen Kaya Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi”ne gerçekleştirilen ziyarette öğrenciler, akademis-yenlerin danışmanlığında çocuklarla çeşitli etkinlikler yaptı. Program kapsamında hem 

fiziksel gelişimi destekleyen hem de sosyal etkileşimi artıran aktiviteler düzenlendi. Fiz-yoterapi Programı öğrencileri, Bölüm Başkanı Öğr. Gör. Ali Demircan ile birlikte Öğr. Gör. İs-met Ekmekci, Öğr. Gör. Melek Ceylan ve Öğr. Gör. Rabia Kundakcı rehberliğinde özel eğitim merkezini ziyaret etti. Ziyaret kapsamında öğrenciler, çocuklarla birebir ilgilenerek çeşitli oyun ve aktiviteler gerçekleştirdi. 

Özel çocuklara anlamlı ziyaretAFSÜ Fizyoterapi Programı öğrencileri,  özel gereksinimli çocuklarla bir araya gelerek rehabilite edici ve eğlenceli etkinlikler gerçekleştirdi.

EĞLENCELİ VE GELİŞTİRİCİ ETKİNLİKLER 
Programda çeşitli oyunlar, yarışmalar ve müzik eşliğinde etkinlikler düzenlendi. Bu aktivitelerle özel eğitim alan çocukların dikkat ve odaklanma sürelerinin artırılması, denge 

ve koordinasyon becerilerinin desteklenmesi ve duygusal ifade yeteneklerinin geliştirilmesi hedeflendi. Etkinliklerin çocukların motivasyonuna da katkı sağladığı belirtildi. 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-sitesi (AFSÜ) Diş Hekimliği Fakültesinde akademik yayın, teşvik ve uluslararası başarı alanlarında önemli bir artış yaşandığı bildirildi. Fakültede 2024–2026 döneminde bilimsel üretim ve kurumsal görünürlükte dikkat çekici bir yükseliş kaydedildi. SCI-Expanded, SSCI ve AHCI kapsamındaki yayın sayı-sının 39’dan 67’ye çıktığı, atıf ve indeksli yayınlarda da artış yaşandığı ifade edildi. Akademik teşvikten yararlanan öğretim üyesi sayısının ise 2025’te 10’a, 2026’da 19’a yükseldiği ve oranının yüzde 47,5’e ulaştığı belirtildi. Fakültede ayrıca kong-re katılım desteklerinin artırıldığı, ulusal ve uluslararası bilimsel etkinliklere ka-tılımın teşvik edildiği aktarıldı. Akade-misyenlerin uluslararası ödüller elde etmesiyle birlikte fakültenin bilimsel görünürlüğünün güçlendiği vurgulandı.

Diş Fakültesinde  
akademik üretimde artış

Sinanpaşa’da, ilçe genelindeki eğitim kurumlarının güvenliği ve huzurlu eğitim ortamının sürdürülebilirliği amacıyla önemli bir toplantı gerçekleştirildi. Kay-makam Emrah Aslan başkanlığında dü-zenlenen toplantıya, ilçedeki tüm okulların idarecileri ile emniyet ve jandarma ekip-leri katıldı. Toplantıda, öğrencilerin güven-liğinin sağlanması ve eğitim ortamlarının daha sağlıklı hale getirilmesi için yürü-tülen çalışmalar ele alındı. 

KURUMLAR ARASI 
 İŞ BİRLİĞİ VURGUSU Toplantıda, okul çevrelerinde alınan güvenlik önlemleri, olası risklere karşı yapılabilecek uygulamalar ve kurumlar arası koordinasyonun önemi üzerinde duruldu. Emniyet ve jandarma ekiplerinin sahadaki çalışmaları değerlendirilirken, okul yönetimleriyle iş birliği içinde hareket edilmesinin gerekliliği vurgulandı. Katılımcılar, öğrencilerin güvenliğini 

artırmaya yönelik mevcut uygulamaların geliştirilmesi konusunda görüş alışveri-şinde bulundu. Yetkililer, çocukların gü-venli ve sağlıklı bir ortamda eğitimlerini sürdürebilmeleri için tüm kurumların koordinasyon içerisinde çalışmalarına devam edeceğini ifade etti. Eğitim süre-cinin kesintisiz ve huzurlu şekilde iler-lemesi adına alınacak önlemlerin kararlı-lıkla uygulanacağı belirttiler. 
n  HABER MERKEZİ

OKUL 
güvenliği  
masaya  
yatırıldı 
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2009-2010 sezonunda Süper Lig şampi-yonluğu yaşayarak adını tarihe yazdıran yeşil-beyazlı ekip, alt liglerden yeniden zirveye doğru emin adımlarla ilerliyor. Sezon boyunca istikrarlı bir grafik çizen Bursa temsilcisi, bitime bir hafta kala mutlu sona ulaşarak taraftarına büyük bir gurur yaşattı ve yeniden üst lig hedefini güçlü şekilde ortaya koydu.  
SOMASPOR KARŞISINDA  

FARKLI GALİBİYET  Şampiyonluğu getiren karşılaşmada Bur-saspor, sahasında Somaspor ile karşı karşıya geldi. Atatürk Spor Kompleksi Matlı Stadı’nda oynanan mücadelede ilk yarıyı 1-0 önde kapatan ev sahibi e-kip, ikinci yarıda da etkili oyununu sürdürerek sahadan 5-1’lik farklı gali-biyetle ayrıldı. Bu sonuçla puan farkını koruyan Bursaspor, sezonun tamam-lanmasına bir hafta kala şampiyonluğunu matematiksel olarak ilan etti ve 1. Lig’e yükselme hakkını elde etti.  
    TRİBÜNLERDE BÜYÜK COŞKU,  

DUYGU DOLU ANLAR  Karşılaşmanın ardından statta adeta bayram havası yaşanırken, yaklaşık 45 bin taraftar takımlarını yalnız bırakmadı. Günler öncesinden hazırlanan ve on bin-lerce kartonla oluşturulan dev koreografi, tribünlerde görsel bir şölene dönüştü. Kulüp başkanı Enes Çelik’in de yer aldığı koreografide, kulübün kazandığı şampi-yonluklar simgelenirken, bazı taraftarların gözyaşlarını tutamadığı görüldü. Öte yan-dan yaşanan son acı olaylar nedeniyle stat hoparlörlerinden yapılan anonsla kutlamaların ertelendiği ve taraftarların sahaya inmemesi yönünde uyarı yapıldı.  
n  KAYNAK AA

EFsAnE gERİ dÖndü
Türk futbolunun köklü kulüplerinden 

 Bursaspor, Nesine 2. Lig Kırmızı Grup’ta  
gösterdiği üstün performansla şampiyonluğunu 

 ilan ederek Birinci Lig’e yükseldi. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi, bu yıl ikincisini düzenleyeceği Ulus-lararası Pamukkale Açık Satranç Turnuvası ile dünya satranç ca-miasını bir araya getirmeye hazır-lanıyor. Sınırlı kontenjanla gerçek-leştirilecek organizasyon, hem Türkiye’den hem de yurt dışından çok sayıda büyükusta ve genç ye-teneği ağırlayacak. Satranç tutkun-larının yoğun ilgi gösterdiği turnuva, şimdiden önemli bir uluslararası spor etkinliği olma yolunda iler-lerken, Denizli’nin tanıtımına da katkı sağlaması bekleniyor.  
  BÜYÜK ÖDÜL,  

BÜYÜK REKABET  Türkiye Satranç Federasyonu ile yapılan iş birliği kapsamında, De-nizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ nün katkılarıyla düzenlenecek tur-nuva, 13-19 Temmuz 2026 tarih-

leri arasında DBB Kongre ve Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecek. Uluslararası standartlarda organ-ize edilen etkinlikte toplam 1 mil-yon 400 bin TL ödül dağıtılacak olması, turnuvaya olan ilgiyi daha da artırıyor. Bu yüksek ödül havu-zu sayesinde hem deneyimli spor-cular hem de yükselen yıldızlar, strateji ve zekâlarını en üst se-viyede sergileme fırsatı bulacak. Turnuva için başvuru süreci res-men başlarken, kayıtlar 9 Temmuz 2026 tarihine kadar devam ede-cek. Organizasyon, 13 Temmuz’da yapılacak açılış hamlesiyle başlaya-cak ve bir hafta boyunca satranç severlere heyecan dolu anlar ya-şatacak. Katılım sağlamak isteyen sporcular, başvurularını çevrimiçi olarak resmi internet sitesi üze-rinden gerçekleştirebiliyor.  
n  KAYNAK İHA 

TURNUVA iÇiN  
geri sayım başladı 

Günler öncesinden hazırlanan ve on binlerce kartonla oluşturulan dev koreografi, tribünlerde görsel bir şölene dönüştü. 

Vodafone Sultanlar  
Ligi play-off final 

serisinde VakıfBank ile  
Fenerbahçe Medicana 

arasında oynanan  
kritik beşinci maç,  
şampiyonu belirledi.   

VakıfBank Spor Sarayı’nda oynanan 
karşılaşmada sarı-siyahlı ekip, rakibini 
3-1 mağlup ederek seriyi 3-2 kazanmayı 
başardı. Büyük çekişmeye sahne olan 
mücadelede ilk seti kaybetmesine rağmen 
oyundan kopmayan VakıfBank, özellikle 
ikinci setteki 29-27’lik kritik galibiyetle 
üstünlüğü ele geçirdi ve sonraki setlerde 
de etkili performansını sürdürerek kupaya 

uzandı. Bu sonuçla birlikte VakıfBank, 
üst üste ikinci şampiyonluğunu ilan ederek 
Türk voleybolundaki güçlü konumunu bir 
kez daha kanıtladı.  

15. ŞAMPİYONLUKLA 
TARİHE GEÇTİ  

Bu zaferle birlikte VakıfBank, lig tari-
hindeki 15. şampiyonluğunu kazanarak 
başarılarına bir yenisini daha ekledi. 
1986 yılında Güneş Sigorta adıyla temel-
leri atılan kulüp, yıllar içinde önemli 
birleşmeler ve değişimlerle bugünkü 
güçlü yapısına kavuştu. Türkiye voley-
boluna damga vuran sarı-siyahlılar, farklı 
dönemlerde elde ettiği şampiyonluklarla 
istikrarlı bir başarı grafiği sergilerken, 
son yıllarda da zirvedeki yerini korumayı 

başardı. Öte yandan son şampiyon Fener-
bahçe Medicana ise final serisini kaybed-
erek üst üste ikinci kez ligi ikinci sırada 
tamamladı. Takımın başarısında önemli 
pay sahibi olan İtalyan Başantrenör Gio-
vanni Guidetti, VakıfBank ile birlikte bir 
kez daha tarih yazdı. 2008 yılından bu 
yana takımın başında bulunan deneyimli 
çalıştırıcı, Sultanlar Ligi’nde 9. şampiyon-
luğunu elde ederken, tüm kulvarlarda 
toplamda 31. kez mutlu sona ulaştı. 
Guidetti yönetiminde VakıfBank; FIVB 
Dünya Kulüpler Şampiyonası, CEV Şam-
piyonlar Ligi, Türkiye Kupası ve Şampi-
yonlar Kupası gibi birçok önemli orga-
nizasyonda sayısız başarıya imza atarak 
ulusal ve uluslararası arenada adından 
söz ettirm eye devam etti. AA

SULTANLAR LİGİ’NDE ZİRVE DEĞİŞMEDİ
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Etkinlik alanında vatandaşlarla bir araya gelen Köksal, kermes stantlarını tek tek gezerek hem yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı hem de dayanışma çağrısında bulundu. Zeynep Erva’nın hay-ati önem taşıyan tedavi sürecine dikkat çeken Köksal, bu tür organizasyonların sadece maddi değil aynı zamanda moral açısından da büyük değer taşıdığını ifade ederek Afyonkarahisar halkını kampa-nyaya destek olmaya davet etti. 
    KERMESTE SÜRPRİZ ANLAR  Kermes etkinliğinde vatandaşlarla yakın temas kuran Burcu Köksal, sadece ziya-retle yetinmeyerek etkinliğe aktif olarak da katıldı. Önce vatandaşlarla sohbet eden Köksal, ardından önlük giyerek sac başına geçti ve Zeynep Erva için düzenle-nen yardım kermesinde katmer açtı. Yöre-sel lezzetlerin hazırlandığı bu anlarda hem eğlenceli hem de duygusal görüntüler ortaya çıkarken, Başkan Köksal’ın samimi tavırları kermese katılan vatandaşlardan büyük ilgi ve takdir gördü.  

“ZEYNEP ERVA BU  
MÜCADELEYİ KAZANACAK”  Etkinlikte konuşan Afyonkarahisar Bele-diye Başkanı Burcu Köksal, SMA hastalı-ğıyla mücadelenin zamanla yarışan bir süreç olduğuna dikkat çekerek Zeynep Erva için tüm imkânların seferber edil-mesi gerektiğini vurguladı. “Acil şifalar diliyorum, inanıyoruz ki Zeynep Erva bu mücadeleyi kazanacak” sözleriyle umut mesajı veren Köksal, kermesten elde edilen tüm gelirin valilik onaylı hesaba aktarılacağını da belirtti. Organizasyon, hem kentteki sosyal dayanışmayı güçlen-dirdi hem de minik Zeynep Erva için önemli bir destek kaynağı oluşturdu.

Baskan Köksal kolları sıvadı

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, SMA Tip-1 hastası minik Zeynep Erva’nın tedavi masraflarına destek olmak amacıyla düzenlenen kermese katılarak aileye ve kampanyaya destek verdi
Türkiye Büyük Millet Meclisinin ev sahipli-ğinde İstanbul’da gerçekleştirilen Parla-mentolar Arası Birlik (PAB) 152. Genel Ku-rulu, dünyanın farklı ülkelerinden parla-menterlerin katılımıyla sona erdi. Genel kurulda barış, uluslararası güvenlik, sürdü-rülebilir kalkınma ve küresel krizlere yönelik çözüm başlıkları ele alındı. Kapanış otu-rumunda “Gelecek Nesiller için Umudu Ye-şertmek, Barışı Sağlamak ve Adaleti Temin Etmek” temalı İstanbul Deklarasyonu oy birliğiyle kabul edildi. Deklarasyonda çatış-malar, terörizm, insan hakları ve uluslararası 

hukuk ihlallerine dikkat çekilerek barışçıl çözüm mekanizmalarının güçlendirilmesi vurgulandı. Genel Kurul kapsamında komi-telerce hazırlanan karar tasarıları da kabul edilirken, yapay zekânın etik kullanımı ve çatışma bölgelerinde ateşkes süreçlerine destek gibi konular öne çıktı. AK Parti Af-yonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, Türki-ye’nin küresel parlamenter platformda aktif rol aldığını ifade etti. Genel Kurul’da ayrıca PAB Genel Sekreterliği görevine Anda Filip seçilirken, bir sonraki toplantının 2026 yılın-da Tanzanya’da yapılacağı açıklandı. 

PAB Genel Kurulu  
TAMAMLANDI 

 Emirdağ Belediyesi, Cumhuriyet İş Merkezi’ne ait 38 bağımsız bölümün tapusunu belediye mülkiyetine geçirdi.  
Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, belediyecilik anlayışlarının “üreten, çalışan ve eser bırakan belediyecilik” olduğunu 

belirterek önemli bir mülkiyet kazanımını kamuoyuyla paylaştı. Yapılan çalışma kap-samında Cumhuriyet İş Merkezi’ne ait 38 adet bağımsız bölümün tapusunun belediye adına tescil edildiği bildirildi. Söz konusu kazanımın ilçenin kurumsal varlığına katkı sağlayacağı ifade edildi.  
BELEDİYECİLİK  

ANLAYIŞI VURGULANDI  Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, yürütülen çalışmaların hizmet üretme ve kalıcı eser bırakma hedefi doğrultusunda sürdüğünü belirtti. Koyuncu, belediyecilikte temel yaklaşımın yalnızca hizmet üretmek değil, aynı zamanda ilçeye değer katacak kalıcı kazanımlar elde etmek olduğunu ifade etti. Gerçekleştirilen işlemle birlikte Cumhuriyet İş Merkezindeki 38 bağımsız bölümün tapusu Emirdağ Belediyesi mül-kiyetine kazandırıldı. Koyuncu, yapılan çalış-manın hem ilçe hem de ülke adına hayırlı olmasını temenni ederek, sürecin tamam-lanmasında emeği geçenlere teşekkür etti.

Emirdağ’da dev mülkiyet hamlesi

38 tapu  
Belediyeye  

gECTi

Ziyarette Afyonkarahisar İkmal ve Gar-nizon Komutanı Tuğgeneral Dr. Yalçın Tecimer de hazır bulundu. Asker Alma Bölge Başkanı Personel Albay Yılmaz Le-vent Güler, kurumda yürütülen çalışmalar, askerlik işlemleri ve planlamalara ilişkin Vali Ak-taş’a kapsamlı bir brifing sundu. Birlikte yapılan sunumda, vatandaşların askerlik işlemlerinin yürütülme süreci ve mevcut işleyiş hakkında bilgi verildi. Vali Aktaş, incelemeleri kapsamında birliği gezerek yürütülen faaliyetleri yerinde değerlendirdi. Personelle de görüşen Aktaş, çalışmalarda görev alan personele başarılar dileyerek kolaylıklar temenni-sinde bulundu. Ziyaret, Vali Aktaş’ın Asker Alma Bölge Başkanlığı Şeref Defteri’ni imzalamasının ardından sona erdi. 

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, SMA hastalığıyla  
mücadelenin zamanla yarışan bir süreç olduğuna dikkat çekerek Zeynep Erva 

için tüm imkânların seferber edilmesi gerektiğini vurguladı. 

asker alma  
bölgesine 
inceleme

Afyon Belediyesi’nin  yeni otobüsleri  bugün düzenlenecek  törenle hizmete alınması  bekleniyor  
Afyonkarahisar Belediyesi, şehir içi toplu taşıma hizmetlerinde kaliteyi artırmak ve vatandaşların ulaşım konforunu yükselt-mek amacıyla araç filosunu yeni otobüslerle güçlendiriyor. Belediye bünyesine kazandı-rılan yeni otobüslerin, bugün düzenlenmesi beklenen törenle hizmete alınacağı bildiril-di. Söz konusu yatırımın şehir içi ulaşımda kapasiteyi artırması ve hizmet standardını yükseltmesi hedefleniyor. 
TANITIM YAPILMASI BEKLENİYOR  Belediye tarafından temin edilen yeni oto-büslerin tanıtımının Zafer Meydanı’nda yapılması bekleniyor. Modern donanımlara sahip araçların şehir içi ulaşım ağında da-ha verimli bir hizmet sunması ve vatandaş-lara daha konforlu bir ulaşım imkânı sağ-laması amaçlanıyor. Törene vatandaşların da katılım gösterebileceği ifade edildi. Af-yonkarahisar Belediyesi araç filosuna ka-tılan yeni otobüslerin hizmete alım töre-ninin bugün saat 14.30’da gerçekleşti-

rilmesi bekleniyor. Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın, yatırımın şehir içi toplu taşımada yoğunluğu azaltacağını ve ulaşım kalitesini artıracağını ifade ettiği bildirildi.

Afyonkarahisar Belediyesi
Araç filosunu  
güçlendiriyor

Vali Aktaş’tan  

Afyonkarahisar  Valisi Dr. Naci Aktaş, Afyonkarahisar Asker Alma Bölge  Başkanlığı’nda  incelemelerde bulundu 

Karaaslan’dan sert açıklama: 
“Okullar  

yol geçen hanı 
 değildir”  Eğitim Sen Afyonkarahisar Şube Başkanı En-der Karaaslan, Siverek ve Kahramanmaraş’ta yaşanan ve öğrenciler ile öğretmenlerin hayatını kaybettiği saldırıların ardından okul güvenliğine ilişkin yazılı bir açıklama yaptı. Karaaslan, eğitim ortamlarında güvenliğin artırılması gerektiğini belirterek mevcut sis-temin ciddi eksikler içerdiğini ifade etti. Ya-şanan olayların yalnızca dış etkenlerle açıkla-namayacağını vurgulayan Karaaslan, eğitim politikalarının sorumluluğuna dikkat çekti. 
7 MADDELİK ÖNERİ  Okullarda sembolik uygulamalar yerine yapısal çözümlerin gerektiğini belirten Karaaslan, ziyaretçi girişlerinin randevu sis-temiyle kontrol edilmesi gerektiğini söyledi. 7 maddelik öneri sunan Karaaslan; öğretmen-lik mesleğinin güçlendirilmesi, şiddet ceza-larının artırılması, güvenlik personeli istih-damı ve rehberlik hizmetlerinin yeniden yapılandırılması gibi başlıkları sıraladı. Karaaslan, güvenli eğitim ortamları için mü-cadeleye devam edeceklerini de ifade etti. 


